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I lias proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP Mai számból:
F. V. Konsztantyinov, a magyar—szovjet, barátság hónapjára 
hazävSltba jött szovjet küldöttség vezetője ma Debrecenbe 
érkezik (2. oldal) — Hibás nézeteik a debreceni alapszerveze­
tek propaganda munkájában (4. o-ldal) — Gyorslista a, IV. 
Békekölcsön második húzásáról Ili. oldal) — Sport (3. oldal.1
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^ S,* érmekért — a békéért | A magyar dolgozók pártja központi vezetőségének levele

a magyar nőkhöz
A világ asszonyainak és leá­

nyainak nagy ünnepét, március 
íi-át ürmepldik ma szerte a vilá­
gon. A nomozgalom nagy múRra 
Latint vissza. A sokmillió nő, el­
nyomatásában, megalázott hely­
zetében, olyan harcos és tapasz- 
lati szószólót kapott a századfor­
dulóra, mint Klára Zetkin, a nő- 
mozgalom' nagy alakja. A kibon­
takozó munkásmozgalomban Klá­
ra Zetkin volt az, aki egész éle­
iében a nőket • sújtó, társadalmi 
.gazságtalanságok ellen harcolt.

Lenin elvtárssal folytatott be- 
-zélgetóse során látta Klára Zet- 
'\in, hogy helyes az út, amelyen 
iiaiad. Lenin elvtárs- szavait 
emlékezetébe véste... „a falu és 
a város milliónyi nőit m-eg kell 
nyerni a mi harcairúknak. Asszo­
nyok nélkül, nincs tömegmozga­
lom", E tanács értelmében vitte 
tovább a nőmozgalmat. Amikor 
az imperialista háború szele már 
megérintette Európát. Klára 
Zetkin harcot hirdet a háború 
eilen. 1912-ben a bázeli, kong­
resszuson — a világ minden dol­
gozó nőjét felszólítja a békéért 
folyó szakadatlan harcra. Javas­
latára március 8-át az egész vi­
lágon Nemzetközi Nőnapként ün~

zaK, es sott cselekvő bé&ehai- . 
cos. szerezzenek a béketábomak. 
A. Nemzetközi Nőnapnak méltó 
előkészítője a „járj házról házra”- 
mozgalom, amelynek keretében] 
az asszonyok az MNDSZ tízéves 
munkáját ismertetik.

Pártunk ereje, nevelő nuinikó-1 
ja. úgy vezetett bennünket, hogy 
a szabadsággal élni tudjunk. 
Lgyio jobban és többen ismerik j 
meg a szocializmushoz vezető he­
lyes utat, amely már eddig is sok j 
szépet és jót adott a nőknek. Az I 
anyáik ezt a szép jelent és biztató 
jövőt meg akarják tartani gyér-1 
mekeifenak, és lelkes odaadással 

jól vesznek részt a szocializmus épí­
tésében. A felszabadulás után — 
10 évvel ezelőtt —• a párttal, a | 
Párt segítségével fogtunk hozzá, 
hogy megtegyük az első lépése­
det a szabad életben és az új 
haza építésében.

_ Asszonyok és lányok ezrei ke- j 
mitek ki otthonukból, hogy meg­
tanuljanak helytállni a gazdasá- [ 
gi, társadalmi és politikai életi 
minden területén.. Ma már ter­
mészetes az emberek előtt, hogy j 
például Pataki Lajosné isz pa­
li asztasszony országgyűlési kép­
viselő. Természetes.... ------------- hogy kor-

nepbk, ez harcos tüntetést jelent mámykitüntetett munkás- és pa- 
a bóiíc mellett, az imperialista rasztasszonyaink vannak, mint 
háború eilen. A nőmozgalom az- Varga Lajosné, Barnás 'József né 
via erőre kapott és utat tört a Balázs Jánosáé és még sokan’ 
világ -minden országában a nők akik munkájukkal érdemelték ki 
iomtL ,

A második világháború idején Az asszonyok, szem előtt tart- 
d Szovjetunió hős asszonyai és va pártunk és kormányunk cél- 
-canyai kitűntek hazaszeretetük- kitűzéseit, a maguk részéről úgy 
ten. a haza és családjuk védet- csatlakoztak a felszabadulási ver- 
meben Ma, amikor egy barma- senyliez, hogy március 8-ra külön 
_ . világháború veszélye fényé- műszakot szerveztek a Nemzet-'
teli a békés emberek nyugat- közi Nőnap tiszteletére. Az üze-
inat, az egyre szélesedő békeharc- mi mu-nlkásasszoaiyok mellett
oan óriásivá nőtt a nemzetközi nem maradnak le falusi asszo-
•••/mozgalom. nyaínk sem. Nagy Mátyásáé

la .ói, boldog, vidám fiatalok le- riné 14 tagú növényápoló mun- 
=yenek. Egy angol közmondás kacsapatot szervezett és verseny- 
azt mondja: ,,Aki a bölcsőt rin- re hívta ki a növényápoló férfi 
fiatja, azé a szó.” Most az anyáik munkacsapatot, 
azok, akik mesálUt fetiUtsnafe $> Az MNnsz «7

MAGYAR ASSZONYOK! LEÁNYOK!
A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezető­

sége köszönti a magyar nők sokmilliós táborát 
a világ asszonyainak cs leányainak nagy béke- 
ünnepén, a Nemzetközi Nőnapon. Szeretettel üd­
vözli a városok, falvak, asszonyait és leányait, 
akiit karöltve harcolnak közös nagy ügyünkért: 
hazánk felvirágoztatásáért, népünk anyagi és 
kulturális jóléte állandó emeléséért, a szocializ­
mus megvalósításáért, a béke megvédéséért.

Az 1955-ös Nemzetközi Nőnap megünneplése 
egybeesik Magyarország felszabadulásának tíz­
eves évfordulójával. Tíz esztendővel ezelőtt a 
szovjet hadsereg hős katonái kiűztek Magyaror­
szág területéről a fasiszta csapatok utolsó ma­
radványait és elérkezett hazánk teljes felszaba­
dulásának várva-várt napja. A magyar nők, 
együtt egész dolgozó népünkkel, soha el nem 
múló hálával és szeretettel gondolnak a szovjet 
hadsereg harcosaira, akik a szabadságot, az új 
élet kezdetét hozták hazánk népének. Tíz évvel 
ezelőtt végéhez közeledett a második világháború 
is, amelybe hazaárulő urai taszították az orszá­
got. Ez a háború száz- és százezrével ragadta ál­
dozatait a magyar családból. Senkit sem sújtot­
tak kegyetlenebből a háború viszontagságai, a fa­
sisztái; pusztításai, mint a nőket, az asszonyokat.
Leírhatatlan szenvedés, nélkülözés, megpróbálta­
tás. tengernyi bánat volt osztályrészük. S a há­
ború szörnyű örökségeként sajgó seb vésődött a 
gyermeküket vesztett anyák, az árvák, az özve­
gyen maradt hitvesek, a szétrombolt családi ott­
honban magukra hagyott asszonyok szívébe. De 
a magyar asszonyok, akik már a múlt évszáza­
dok folyamán annyiszor adták nagyszerű (ami­
jeiét forró hazaszeretetüknek, áldozatkészségük­
nek, bátorságukna k, történelmünk e válságos nap­
jaiban minden eddiginél fényesebben állották ki 
a próbát, s nagy példaképeik, Dobó Katalin, Zrí­
nyi Ilona, Hámán Kató. 1919 hősi proletárasszo- _....
nyai méltó követőinek, igazi honleányoknak bi- -j ‘ a. bator szabadságharcosok
zonyultak. ezreit adtak népünknek, es a felszabadulás óta

A magyar asszonyok felismerték, hogy a fel- százeziéf.el Küzdenek a szoeiahzmus építésének

hitvestársuk, hozzátartozóik iránt éreznek, elvá­
laszthatatlanul egybeforrt hazánk szabadságának, 
a világbékéjének eszméjével. Ott találjuk min­
denütt asszonyainkat és leányainkat, ahol a béke 
nagyagyéról van szó. Ezért hallatták oly meg­
győző erővel hangjukat a nemrég lezajlott ív. 
magyar békekongresszuson, ezért emelik fel til­
takozó szavukat az új háború előkészítőinek 
mesterkedéseivel szemben, ezért harcolnak ma 
Európa és a világ többi asszonyaival, minden be­
csületes emberrel egy sorban a német újra fel­
fegyverzés ellen, a hidrogénbomba és egyéb (ü- 
megpusztító fegyverek betiltásáért.

A Magyar Dolgozók Pártja irányításával ha­
zánk alig egy évtized alatt többet haladt előre, 
mint máskor egész emberöltők folyamán. De ha­
talmas feladatok állnak még előttünk. Hazánk 
minden hű fiának, asszonyaink és leányaink oda­
adó munkáján cs segítő szándékán is múlik, hogy 
valóra váltsuk pártunk III. kongresszusának ha­
tározatait. Lerakjuk a szocializmus alapjait, meg­
valósítsuk iparunk és mezőgazdaságunk további 
fellendítéséi, magasra emeljük népünk jólétét es 
kultúráját.

Az üzemekben és a földeken, az iskolákban és 
.1 hivatalokban dolgozó nők akarata és lelkese­
dése nagy erő a szocialista építőmunkában. Ter­
melőmunkájuk, szorgalmuk és leleményességük 
a szocialista erők növekedésének, a népjólét fel­
virágzásának kiapadhatatlan forrása.

Ezekben a hetekben országunkban széles mér­
tékben folyik a felszabadulásunk 10. évfordulójá­
nak megünneplésére indított munkaverseny. A 
verseny résztvevői között mindenütt ott vannak 
a magyar nők százezrei is, akik teljesítményük 
(okozásával, az önköltség csökkentésével, a minő­
ség emelésével, exnortteryjink tfljositéinóvci já­
rulnak hozzá népünk jólétének emeléséhez, kul­
turális és szociális értékeink gyarapításához. 

Üdvözöljük a gyárak munkás nőit, akik

, . l* megálljt kiáltanak a
naborút ^ kirobbantani akaró im­
perialisták felé. Békét akarunk! 
az a nők harci jelszava ma vi­
lágszerte. Európát a fasiszta né- 
toci mi li tar izmus veszélye fenye­
geti. Az asszonj'olc és leányok 0

Az MNDSZ szervezetek felada­
tuknak tekintik, hogy a közsé­
gekben minden asszony több ba­
romfit, víziszárnyast neveljen a 
múlt évinél. A nagyléfcai járás­
ban 70 asszony tett baromfi ne­
velésre felajánlást, hogy a járás

Vl a8 minden országában, egytit- beadási, lemaradása megszűnjön, 
ics harcot folytatnak a közös ve- Ezek között van Janka Jánosné, 
Mely ellen. A nemrég lezajlott alti a múlt évben 45 darab esi- 
■ lejnzetközi Demokratikus Nőszö- bét nevelt, az idén 100 darab csí- 
vetseg , genfi tanácskozásán a be és 25 víziszárnyas keltetését 
•'Zovetség főtitkára arról számolt vállalta.
bs, hogy a kopenhágai kongresz- Amikor az eredményekről be- 

•■’Zus óta a világon erősödött a szélünk, nem szabad elfelejteni, 
nomozgalom. Másfél év alatt, az hogy ezek csak Ids töredékei an- 
«•sszonyok százezreit képviselték nate, amit még el kell végezni. 
°o kongresszuson és konferencián Az MNDSZ szervezetekre még 
0 különböző országok nőküldöt- sok feladat vár. Április 4-én, fel- 
tei, hogy tiltakozásukat fejezzék szabadulásunk tizedik évfordu.Ió- 

a. fasiszta német hadsereg fel- ján, amikor egy új évtized kü- 
amasztása, az atomfegyver gyár- szöbére lépünk, gondoljunk arra,

hogy a magyar dolgozó nők szőr­

iéi

élén,
tasa és használata ellen,

A nemzetközi nőmozga-lom 
a szovjet nőik, a szocializ- 

lJlUs_első országának asszonyai 
haladnak, akik eddig is megmu­
tatták a világnak, hogy áldozat­
készségükkel, bátorságukkal, ha- 
zaszereletütekel és alkotómuinká-

gahnán és akaratán is múlik, ho­
gyan boldogulunk a jövőben.

A nemzetközi nőmozgalom az 
anyák világkongresszusára ké­
szül. Mi, magyar asszonyok is 
részt leérünk ebből a munkából. 
Tehetségünk, munkánk -legjavát

lukkal milyen nagy szolgálatot adjuk, mert a nők összefogása, 
tettek a szovjet hazának. közös mimikája, komoly tényező-

Hazánkban is nagy buzgalom- je az ország jólétének és békés 
™„at> cselekvőén vesznek részt a jövőjének. . ...
n_ók, a békeharcbam. Az asszonyok A világon az asszonyok mitiim 
tízezrei dolgoznak hazánk erősí- együtt éreznek velünk, atoxjke 
tés-en, a békéért. Megyénk asszo­
nyai sem maradnak le ebben a 
[fiunkéban. A IV. magyar béké­
ké. igresszusra készülődve az
MNDSZ aktívái eljutottak a leg­
távolabbi tanyákba is, hogy a til- 
VLtozó aláírásokat megsokszoroz-

szeiií gyermekeiket megvédeni 
egy új háború veszélyétől. Éljen 
sz asszonyok, anyák nemzetközi 
összefogása a gyermekért, a bé­
kéért! Stozicski Ferenone,

szabadulás gyermekeik szebb jövőjének, ottho­
nuk felvirágzásának, a boldogabb családi élet ki­
bontakozásának új lehetőségeit tárja fel előttük. 
A dolgozó magyar nő, akit a népi demokrácia 
állama évszázados clescttségéből emeil fel, nem 
maradt adósa népének, bebizonyította, hogy élni 
tud egyenlő jogaival. A felszabadulás első órájá­
tól kezdve maguk is odaálltak a harc, az építés 
frontjára. Nincs társadalmi, gazdasági és kultu­
rális életünknek olyan területe, almi ne találkoz­
nánk a magyar asszonyok és leányok nagyszerű 
teljesítményeivel, kimagasló eredményeivel. Nincs 
a magyar népi demokráciának olyan vívmánya, 
amely magán ne viselné a magyar nők, leányok, 
asszonyok kezenyomát. Ott vannak Csepelen, 
Sztálinvárosban, Kazincbarcikán, a gépállomáso­
kon, a tanácsok és a termelőszövetkezetek veze­
tésében. Nagy részük van a nevelés, a művészet, 
a kultúra fejlődésében. Tíz esztendő nagy ered­
ményei. a szocializmus építésének jelentős sike­
rei elválaszthatatlanok attól az áldozatkész, lel­
kes munkától, azoktól a nagyszerű tettektől, 
amelyek a magyar asszonyok nevéhez fűződnek.

Történelmünkben példa nélkül álló eredmé­
nyeink kivívásában állandóan magunk melleit 
éreztük nagy barátunk, a Szovjetunió mindenirá­
nyú támogatását, segítségét. Ez az önzetlen, test­
véri segítség volt és marad minden sikerünk 
döntő forrása. Legszentebb kötelességeinkhez tar­
tozik, hogy szüntelenül ápoljuk és erősítsük a 
szovjet és magyar nép örök barátságát, minden 
erőnkkel részt veszünk abban a harcban, ame­
lyet a Szovjetunió vezetésével a földkerekség 
minden részén a dolgozó emberek százmilliói a 
békéért, a háborús gyújtogatok ellen folytatnak. 
A békéért folytatott közös harc elszakíthatatlan 
barátsága kovácsol bennünket a hatalmas kínai 
néppel, valamennyi népi demokratikus ország né­
peivel.

A magyar anyák azt akarják, hogy gyerme­
keik napfényes óvodákban, egészséges lakások­
ban békésen játszhassanak, hogy fiaik cs leá­
nyaik az életnek és a békének neveljék gyerme­
keiket. Az a forró szeretet, amelyet családjuk,

százezrével küzdenek 
frontjain!

Üdvözöljük a magyar falu a s s z o n y a i í 
cs leányait, akik példamutatásukkal harcolnak 
a jó termésért és elsajátítják a fejlett mezőgaz­
dasági technikát!

Üdvözöljük a termelőszövetkezete k- 
b c n dolgozó 11 ő k et, akik jó munkájukkal 
erősítik szövetkezeti mozgalmunkat s egész né­
pünk felemelkedése érdekében harcolnak a falu 
szocialista átalakításáért!

Üdvözöljük a felszabadult népünk szolgálatéi­
ban sok sikert elért női o r v o s o k a t. p c d a g ó- 
8 u s o k a t, t c c h n ikusoka t, m é r n ö k ii- 
ket. az értelmiségi pályán dolgozó nőket, akikre 
mind felelősségteljesebb feladatok hárulnak or­
szágunkban!

Üdvözöljük a háziasszonyokat, a hél- 
köznapok fáradhatatlan munkásait, szorgalmas, a 
családi tűzhely melegét biztosító munkálkodá­
sukért!

Üdvözöljük a Magyar Nők Dcmukra- 
tikus Szövetségét, a magyar nők harcos 
tömegszervezetét, mely pártunk oldalán tíz éve 
végez áldozatos és eredményes nevelő, szervező 
és épííő munkát!

MAGYAR ASSZONYOK! LEÁNYOK!
A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezető­

sége a hála és köszönet szavaival adózik a ma­
gyar nők milliós táborának eddigi eredményei­
kért és sok sikert kíván további munkájukhoz 
Meg vagyunk győződve arról, hogy a magyar 
asszonyok, akik oly példamutatóan állták meg 
helyüket az elmúlt tíz esztendő során, továbbra is 
híven követik pártunk és kormányunk útmutatá­
sait, a jövőben még cdaadóbban teljesítik hon­
leány! kötelességeiket, egyre többen teszik ma­
gukévá a szocializmus felépítésének nagyszerű 
eszméit, lankadatlan erővel és szilárd hittel ve­
szik ki részüket a haza javáért, a béke megőr­
zéséért folyó harcban.

fl mmr Dolgozók Pártja 
Központi Vezetősége

II Milcsapágwsr asszonyai «Hón ünnepi meg a nemzetközi űrnapot
A Debreceni. Ruhagyár kezdeményezéséhez mi 

is csatlakoztunk. A Gördülőcsapágygyárban dol­
gozó asszonyok röpgyűlésen határozták el, hogy 
ünnepi műszakot tartanak a Nemzetközi Nőnap 
alkalmából. A röpgyűlésen több -felajánlás tör­
tént. Asztalos Sándor né köszörűs, aki nap 
mint nap 262 százalékot teljesít,. vállalta, hog

az MNüSZ^ megyei titkára I selejtmeutesen dolgozik és magas százalékát to­

vábbra is megtartja. Asztalos Sándornéhoz ha­
sonlóan E c s e r i Sandorné köszörűs is fel­
ajánlotta, hogy selejtmentesen végzi munkáját. 
Molnár Andrásné köszörűs sem maradt el 
társai mögül. Felajánlotta, hogy napi tervét 176 
százalék helyett 180-ra teljesíti.

A Gördülőcsapágygyár asszonyai jobb munká­
val ünnepük március ö-át. Tóth Sánderoc
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Ä hős Zoje BÉsanyjo teilt 
az Ifjúsági iJékenagygyűiésen

A Dolgozó Ifjúság Szövetsé­
ge hétfőn délután ifjúsági 
nagygyűlést rendezett az Enkel 
Színházban. A sokszáz fiatal 
forró szeretettel köszöntötte a 
nagygyűlés elnökségét. Az el­
nökség sorában ott volt Me kis 
József, a SZOT elnöke, az MDP 
Politikai Bizottságának póttag­
ja, Szakait József, a DISZ Köz­
ponti Vezetősége első titkára, 
Gosztonyi János, Hollós Ervin, 
Kádas István, Molnár János, a 
DISZ KV titkárai, Kovács An­
tal, a DISZ budapesti bizottsá- ; 
gáriak első titkára, valamint ; 
politikai és társadalmi életünk ; 
számos kiválósága. ;

Forró szeretettel üdvözölték ; 
a fiatalok a nagygyűlésen meg- 1 
jelent L. Ty. Koszmogyemjan- ; 
szkaját, a hős szovjet asszonyt, \ 
a mártírhalált halt Zoja édes- 1 
anyját, valamint Kulich Gyű- < 
fótiéi, a mártírhalált halt Ku- < 
lieh Gyula édesanyját.

A fiatalok ünneplése köze- ^ 
pette L. Ty. Koszmogyemjan- 
szkaja emelkedett szólásra.

Elmondotta, hogyan vesztet- ; 
te el két gyermekét, Zoját és 
Surát. Azóta csaknem tíz esz­
tendő telt el — folytatta — , 
hajam, megőszült, de lelkem: 
nem tört meg. Gyermekeim 
sírjánál esküdtem arra, hogy 
amíg szívem dobogni fog, azért 
harcolok, amiért ők ketten, a 
szabad, boldog életért.

— Tudom — hogy Zoja sok 
éve nyugszik már sírjában, 
mégsem halt meg — él a világ ; 
sokmillió fiataljának szívében, 
tovább él azokban, akik őrzik 
emlékét és nevét.

— Örömmel és boldogsággal : 
tölt el az a tudat, hogy az öt 
világrész mindegyikében sok­
sok fiam és lányom van. Min­
den erőmet ezeknek a fiatalok­
nak, boldogulásuknak és békés 
életüknek szentelem.

Ezután Kulich Gyuláné, a 
hősi halált halt ifjúmunkás, 
Kulidh Gyula édesanyja szó- i 
lalt fel.

F. V. KONSZTANTYINOV
a magyar - szovjet barátság hónapjára hazánkba jött 

szovjet küldöttség vezetője
MA DEBRECENBE ÉRKEZIK

A szovjet emberek, a szovjet 
vendégek látogatásai, az eddigi 
magyar—szovjet barátság hó­
napjai alatt mindig nagy érdek­
lődéssel várt eseményei voltak 
Debrecennek és a megyének. 
A szovjet emberek a jövő üze­
netét hozzák és a holnap szavá­
val segítik előre a mi jövő felé 
tekintő életünk harcait. Ezért 
olyan örömteli az a hír, amely 
a magyar—szovjet barátsági hó­
nap alkalmából hzánkba érke­
zett szovjet küldöttség tagjai­
nak látogatását közli.

Ez évben az első szovjet ven­
dég ma délben érkezik Debre­
cenbe. A szovjet küldöttség ve­
zetője: F. V. Konsztantyi- 
nov elvtárs, a Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi 
Bizottsága mellett működő Tár­
sadalomtudományi Akadémia 
rektora, a filozófiai tudományok 
doktora, a Szovjetunió Tudomá­
nyos Akadémiájának levelező 
tagja jön el hozzánk, hogy meg­

látogassa a Kossuth Lajos Tu­
dományegyetemet és gazdag ta­
pasztalatainak közléseméi segít­
se az egyetem oktató-nevelő 
munkáját. Konsztantymov elv­
társ ma délután 5 órakor az 
egyetem tanáraival, nevelőivel 
folytat baráti beszélgetést, majd 
holnap délelőtt 10 órakor filo­
zófiai előadást tart az egyete­
men. Szerdán búcsúzik Debre­
centől Konsztantyinov elvtárs, 
de 10-én, csütörtökön már újabb 
szovjet vendég ismerkedik meg 
a magyar A Iföld patinás, ősi vá­
rosával. Ez alkalommal A. I. 
Kotljarov, a Krupszkaja 
Népművészeti Ház igazgatója ér­
kezik Debrecenbe, illetve még 
ezt megelőzően Nádudvarra, 
ahol a híres fazekas népművé­
szek munkájával ismerkedik. 
Debrecenben az első útja a. me­
gyei tanács népművelési osztá­
lyára vezet majd Kotljarov 
elvtársnak, hogy az osztály 
dolgozóinak beszámolói alap­

ján megismerkedjen a megye 
népművelési eredményeivel és 
problémáival, hogy tanácsokat 
adjon a további munkához, 
majd a Sztaniszlavszkíj Film­
es Színművészeti Stúdió és a 
Debreceni Népi Együttes pró­
báit tekinti meg.

Másnap Hajdúszovátra látogat 
a kedves szovjet vendég. Itt a 
Kodály Tsz-t és az országos 
hírű Kodály-kórust keresi fel, 
utána az esti órákban Berettyó­
újfalu felé folytatja útját. Be­
rettyóújfaluban, a Népfőiskola 
várja nagy szeretettel Kotljarov 
elvtársat, biztosan remélve, 
hogy látogatása fokozott lendü­
letre serkenti az iskola munká­
ját megnöveli eredményeit.

Két szovjet ember látogatását 
várjuk. De úgy fogadjvlk őket, 
mint egy 200 milliós hatalmas 
nép üzenetének tolmácsőlóit, 
mint a szocializmus hazájának 
küldötteit, mint az igazi, önzet­
len barátság képviselőit.

fl szovjet könyv 
ünnepének megnyitó 

estje
Hétfőn a Magyar—Szovjet 

Társaság és a Magyar írók 
Szövetsége rendezte irodalmi 
esttel megkezdődött a szovjet 
köranyv ünnepe.

Nagy szeretettel köszöntötte 
az est közönsége P. U. Brovks 
Sz-tálin-díjas írót, aki az elnök­
ségben foglalt helyet.

Az estet Non György, a nép­
művelési miniszter első helyei 
tese nyitotta meg. Beszédet 
tartott Veres Péter Kossuth- 
díjas író, a Magyar írók Sző 
vétségének elnöke, majd P. V, 
Brovlsa SatáMn-díjas író, a 
Szovjet írók Szövetsége elnök­
ségének tagja, a Bjeiorusz írók 
Szövetségének elnöke, a BSZ 
SZK Legfelső Tanácsának kül­
dötte.

i'ocsaj községben ni termeiőszöwetkezei alakult
Március 4-én este Uj Remény névvel termelőszövetkezet alakult Pocsaj községben. A ter­

melőszövetkezet 11 taggal alakult, jelenleg 69 hold földjük van. Elnöknek B. Nagy Józsefet vá­
lasztottak meg, aki 9 holddal lépett a közös gazdálkodás útjára.

Az új termelőszövetkezetnek hat kommunista tagja van. Szorgalmas, dolgos emberek, akik 
iránt igen nagy a bizalom. Maris többen érdeklődnek az új szövetkezet dolgai fedői. Bizonyára 
nem, telik bele hosszú idő, hogy létszámban és területben gazdagodva tör előre példamutatóan a 
legújabb Hajdu-Bilhar megyei termelőszövetkezet.

A bizonyság erre a feltevésre az is, hogy hétfőre már 16-ra emelkedett a tagság száma A 
megyeben ez a 252. termelőszövetkezet.
„. , Az elmúlt év október elseje óta 828 család, több mint ezer tag lépett a szövetkezetekbe Az 
uj belopok 1048 hold földet vittek be.
1 Februárban a legtöbb új belépő a berettyóújfalui járásban volt, 65-en léptek a közös gazdái- 
kodas útjaira. Többen az iparból tértek vissza.

Ä debreceni Gépifurmesitálő segítsége 
a haidésémsimi Bézsa Tsz-rielc

deques Vendrmsx francia 
köztársasági szocialista 

képviselő javaslata
Jacques Vendroux, Pas-de- 

Calais megye köztársasági szocia­
lista képviselője „sürgős megvi­
tatás“ céljából határozati javas­
latot terjesztett a nemzetgyűlés 
elnöksége elé — jelenti az AFP, 
— A határozati javaslat felkéri 
a kormányt, hogy „függessze fel 
a párizsi egyezmények ratifiká­
ciós vitáit mindaddig, amíg az 
Egyesült Államok és Nagy-Brí- 
tannia kormánya félreérthetetle­
nül nem cáfolja meg a Francia- 
országgal szembeni amerikai és 
angol szándékok német értelme- - 
zését, mégpedi g a tekintetben,; 
hogy a Saar-kérdést hogyan ven- ■ 
dezik majd a békeszerződés alá- ; 
írásakor“. (Jacques Vendroux — ; 
de Gaulle tábornok sógora.)

A Debreceni Gépifermentáló 
dolgozói komoly segítséget 
nyújtanak a mezőgazdaságnak. 
A hajdúsámsoni Dózsa Tsz-t 
már több mint egy éve patro­
nálják. A vállalat dolgozói a 
sámsoniakkal most ismét szer­
ződést kötöttek.

A szerződés alapján a Fer­
mentáló dolgozói elsősorban a

mezőgazdasági • felszerelések 
állandó kijavításával, továbbá 
egy darálómalom felszerelésé­
vel segítik a „Dózsa“ -népét. Az 
asztalosrészleg 12 darab ablak­
rámát készít a csoportnak. A 
vállalat műszaki dolgozói a 
melegágy! palánta nevel ésében 
adnak szaktanácsokat. A se­

gítségnyújtás a munka egyéb 
területére is kiterjed.

A tsz dolgozói a segítség vi­
szonzásaképpen határidő előtt 
fejezik be a tavaszi uzéntás- 
vetést. Ezentúl a piacra szánt 
idénycikkeik: burgonya, borsó, 
bab,, gyümölcs stb. egy részét 
piaci áron az üzem rendelkezé­
sére bocsátják.

MUNKÁGYŐZELEM az erőműméi

Az 1, számú kazánt katásidá diáit 
9 mipfud fmítúéíák mm.

fi bonni Bmtieslag elnöke 
elutasította a Kémet 

Gsmokrafikus köztársaság 
népi kamarájának 

felhívását
A DP A nyugatnémet hírügy­

nökség közlése szerint Gersten- 
meier, a Bundestag elnöke, Ber­
linben március 6-án kijelentette, 
hogy elutasítja a Német Demok­
ratikus Köztársaság népi kama­
rájának felhívását. Ez a felhívás 
azt javasolta, hogy tartsanak 
össznémet népszavazást a követ­
kező kérdésekről:

Németország békés újraegyesí­
tése 1955-ben tartandó szabad 
össznémet választások útján.

Elfogadják-e a majna-franlk- 
furti „német kiáltványt“?

A párizsi egyezmények mellett 
foglalnak-e állást?

A Debreceni Erőmű 1. számú 
B. W. rendszerű kazánját 1926- 
ban helyezték üzembe. Főjaví­
tást azóta nem végeztek rajta. 
Múlt év márciusában ugyan 
eszközöltek kisebb javítást, de 
az nem is hasonlítható a mos­
tanihoz. A mostani főjavítás­
kor a rostélyokat és for-rcsöve­
ket is kicserélték, ahogy az 
Erőműnél mondják: pár évti­
zedre az egész kazánt újjávará­
zsolták.

fl hősies munka 
rövid története...

Az I. számú kazán főjavítá­
sát eredetileg a második ne­
gyedévre tervezték. A forresö- 
véket gyártó Darugyár dolgozói 
— akik a kazán javításnál köz­
reműködtek — viszont az első 
negyedévben szerették volna 
elvégezni. Megkérték ezért az 
Erőmű karbantartó csoportját, 
hogy kérjenek engedélyt a 
munka korábbi elvégzésére. A 
Icarbantartási csoport szívesen 
tett eleget a kérésnek. Vállal­
ták, hogy a Daru gyárral közö­
sen elvégzik a főjavítást határ­

idő előtt 5 nappal. Míg a mun­
ka szervezése folyt, az eszter­
gályosok a rostélyokhoz szük­
séges 200 darab görgőt és csap- 
szeget elkészítették.

Január 24-én elhamvadt a 
tűz az I. számú kazánban. Az 
ácsok és a váltószemélyzet hoz­
záfogták az állványozáshoz 
Három nap helyett 2 nap alatt 
készen voltak a munkával. A 
szűk, gázos kazánba most már 
a kőművesek, szerelők bújtak 
be. Izzadtak a melegben, fuldo­
koltak a levegőtlen üregben, de 
hősiesen dolgoztak — 3 nap­
pal hamarabb szerelték ki a 
csöveket. Megjavították a láng­
terelő lemezt..., majd vala­
mennyien hozzáfogtak a forr­
csövek kaliberezéséhez, préselé­
séhez. Papp József, Petrusfka 
József szakadatlanul dolgoztak. 
De a húsz főnyi csoport többi 
tagja is hősiesen helytállt. Fa­
ragó Sándor brigádja a rostély­
szerelést végezte, Nagy Sándor, 
Tcükács és Fazekas elvtársak a 
széntovábbító csigákat javítot­
ták.

Szabó Tibor pártvezetőségi 
tag, kőműves különösen lelke­

sen dolgozott. És a darugyá­
riak .:.? Róluk is a legna­
gyobb megbecsülés hangján 
beszélnek az egész üzemben. 
Különösen sókat emlegetik 
Csá-nyi Imre művezető nevét, 
aki a munka megkezdése előtt 
három nappal Leutazott Buda­
pestről, hogy Hüse András mű­
vezetővel a főjavítást előké­
szítse.

...72 800 forint 
megtakarítással

A pillanatra sem lankadó 
lendületnek, versenyszellemnek 
eredményeképpen a főjavítás­
sal február 28-án készen lettek 
a kazánjavítók. Kilenc nappal 
az eredeti s 4 nappal a felaján­
lott határidő előtt befejezték 
a munkát. Szorgalmukkal nép­
gazdaságunknak 72 000 forintot, 
magúiknak pedig hírnevet, meg­
becsülést szereztek.

Egyhónapos szünet utón a 
napokban ismét fellobbant a 
láng az I. számú kazánban, 
hirdetve a kazán javítók szor­
galmát és igyekezetét!

I

I

Megkezdődött 
az országos élelmiszer­

ipari tanácskozás
A Magyar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetősége és a Ma­
gyar Népköztársaság Minisz­
tertanácsa az élelmiszeripar 
vezetőit, legjobb dolgozóit, 
párt- és tömeigszea-veze telnek 
képviselőit tanácskozásra hívta 
össze, hogy megbeszéljék az 
1955-ös népgazdasági tervben 
az élelmiszeriparra háruló fel­
adatokat. A kétnapos tanács­
kozás 'hétfőn reggel kezdődött 
az Országháza kongresszusi ter­
mében. A tanácskozáson meg­
jelent Dobi István, az Elnöki 
Tanács elnöke, Hegedűs And- 

: rás, a Minisztertanács első e.
: nökhelyettese, az MDP Politi­

kai Bizottságénak tagja, Matol 
esi János, az MDP Központi 
Vezetőségének titkára, Rónai 
Sándor, az Országgyűlés elnö­
ke és a Minisztertanács több 
tagja.

Kovács Imre élelmiszeri pari 
miniszterhelyettes elnöki meg­
nyitója után Altoniáre Iván 
élelmiszeripari miniszter mon­
dott beszédet.

Beszédében a miniszter az 
élelmiszeripar előtt álló legfon­
tosabb feladatokról ezeket mon­
dotta:

— Minden üzemben harcot 
kell indítani a termelés gazda­
ságosságának fokozásáért. Biz­
tosítani kell a magasabb anyag­
kihozatalt, fel kell lépni' az 
anyagnormáík túllépése ellen, 
megszüntetve ezzel is az anyag­
pazarlást. Minden munkafolya­
matnál emeflni kell a munka 
termelékenységét, szorosabbra 
kell fűzni az ipar kapcsolatát 
a tudománnyal, támogatni kell 
az újítók, sztahanovisták kez­
deményezéseit, munkamódszer- 
átadásait. Minden üzemben 
meg kell szervezni a hulladé­
kok felhasználását.

— A terv szerinti mennyiség­
ben biztosítani kell a nyers­
anyagot, begyűjtés, szerződéses 
termeltetés és felvásárlás ól­
ján. El kell érni, hogy mind 
nagyobb arányokban gyártsunk 
kiváló minőségű termékeket a 
lakosság igényeinek és export 
követelményeknek megfele­
lően. Meg kell szilárdítani üze­
meinkben a munkafegyelmet, 
meg kell védeni a társadalmi 
tulajdont, szocialista gazdasá­
gunk sérthetetlen alapját. A 
vállalatok igazgatóinak gondos­
kodnia kell arról, hogy a terv- 
készítésbe bevonják a dolgo­
zók széles tömegeit. A minisz­
térium vezetőinek Id keli dói 
gozniok az ipar távlati fejlesz­
tési tervét s ennek keretében 
az ipar rekonstrukciós tervét.

— Feladataink nagyok, s 
ezek megoldásában fokozottab­
ban be kell vonnunk párt- és 
DISZ szervezeteinket, bátrab­
ban kell támaszkodnunk szak- 
szervezeti bizottságainkra. Eb­
ben az évben meg keli vetni 
alapját a második ötéves terv­
nek.

A beszámolót vita követte.
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|t könyv 

mepyiiö 
le
|í agyar—Szovjet 

Magyar Ivük 
fcieate irodalmi 
pdött a szovjet

bel köszöntötte 
e P. U. Brovka 
|t, aki az elnök- 
elvet.
ÍGyörgy, a nep­
per első helyet- 
meg. Beszédet 
fater Kossuth- 
gyár írók Sző­
ke, majd P. V. 
[-díjas író, a 
3vétségé elnök- 
Bjedoirusz írók 

[lnöke, a BSZ 
anácsának kül-

rfődöit

elelmíszer-
cr-koms
Ngozák Pártja 
[sége és a Ma­
gaság Minisz­

éleim,isaeri par 
íob dolgozóit, 
gszervezeteinek. 
bsfcoaásra hívta 
Megbeszéljék az 
jasági tervben 
ra háruló fel- 

itnapos tanács­
tagéi kezdődött 
pngresszusi ter- 
eskozáson meg­
bán, az Einöki 
I Hegedűs Ancl- 
tanács első el- 
lz MDP Politi- 
k tagja, Matol- 
llVTDP Központi 
titkára, Rónai 
zággyűlés elnö- 
prtanács több

élelmiszeripari 
is elnöki meg- 
Utomáre Iván 
[niniszter mon-

miniszter az 
Bbt áiáó légion­
ról «eket mon-

emben harcot- 
érméi és gazda- 
kozásáért. Biz- 
pgasabb anyag­
beli lépni az 
Hépése ellen, 
el is az anyag­
ai inunkafolya- 
[kell a munka 

szorosabbra 
[ar kapcsolatát 
támogatni keli 
Bnovisták kez- 
mmnkamódszer- 
5en üzemben 
pni a hulládé­

in ti mermyiség- 
1 ice-ll a nyers- 
ps, szerződéses 
felvásárlás út- 

hogy mind 
[ban gyártsunk 
termékeket a 

[lek és export 
k meglel e- 
plá-dítani üre- 
bnkafegyelmet,
I a társadalmi 
lista gazdasá- 
k alapját. A 
[óinak gontios- 

hogy a terv- 
hják a dolgo- 
[eá-t. A minisz­

id kell doi- 
fávlati fejlesz- 
hek keretében 
[íkciós tervét.

.nagyok, s 
kn fokozottab- 
nunk párt- és 
nket, bátrak- 

kodmunk szak­
ágainkra. lib­
eg keli vetni 
k ötéves terv-

zifa követte.

JtÉPEAF

.iriiaSsápnk leleltósségpt érez az ország építéséért,] 
mert holnap az ifjúság lesz a nemzet

íméménym műnké, rég,«, „ DISZ megyei kiildSnértekezle.e
, DISZ magyd Küldöttérte- a lallkozní a-,. *

punkah A ?ftra?’ jnem mindegy az, hogy
határőreitek Jíju. társa* világnézettel _ kerülnek , . rnltyen I zottságának tagja elmondotta,

F A wlísm:iL, « B». —Hanavál “T«

érez Sztál invárosért, Kazincbar-
hibáilcat hieran mondottak fi Hangyái Tibor, a gáti
plSZ^wtteág munkájáról, 8söt arróf^szél^dhogTaz alapvetői dkáé^T™1’0"61’*’ ,Ka?Sncbar

DISZ Központi Vezetőségének j hibák okát ő a politikai oto te* «mezőgazdaság át
S a Szabad Ifjúságról is. hiányosságában Mtjaí Fontos ti- SZervezeséert- ™<"t hóin ,p a; 

r„sárnaD futottak be a párt és j adat arra nevelni a fiatalokat
^nőszervezetek üdvözlő táv- hogy ’. ‘tőmegszervezetek

latai amelyek jo munkát kíván­
ja a fiatalok értekezletének.

1 \mú DISZ fiatallal 
köszöntik

a küliiüitértekezietel
Már jól benne járt az idő a 

délelőtt ben. amikor feltárultak a 
tanácskozás színhelyének ajtajai, 
ha!k dobszó jelezte, hogy a jövő 
CISZ tagjai, az úttörők jönnek 
köszöntem, üdvözölni az értekez­
letei.

Egy pöttömnyi lányka kivált a 
sorból és minden lámpaláz tiéL 
Mii határozott szavakkal mond­

ta el az úttörők üdvözletét,
olyan határozottan, amelyre csak- 

' annak a népnek gyermekei 
kénesek, ahol úgy nevelik a gyer­
meket, mint a jövő emberéi,, bá­
tor tettekre, a nehézségek leküz­
désbe.

De térjünk vissza a hozzászó­
lásokhoz. Baranyai József tisza- 
csegei pedagógus arról beszélt, 
hogy náluk néhány hónappal 
előbb egy-egy mulatság alig múlt 
e! verekedés nélkül.

A DISZ szervezet megtalálta a 
a nevelés módszerét. 

Foglalkozni kell a fiatalokkal — 
mondotta — feladatot kell bízni 
rájuk, figyelemmel kísérni azok­
nak a hangulatát, akikről isme­
retes, 'hamar megfeledkeznek 
maciikról, amikor jókedvre tüzeli 
őket a hegy leve. Mi azt Vettük, 
ha láttuk; hogy rossz irányba te­
relődik ezeknek a fiataloknak a 
hangulata, félre vezettük, beszél­
gettünk velük, és mindaddig ott 
tartottuk, amíg nem csillapodott. 
Később bevontuk őket egy-egy, 
mulatság rendezésébe, és már

hogy
nem elegendő a szakmai kép­
zettség, tisztában kell lenni a 
marxista-leninista elmélettel !s.
Kulcsár József elvtárs, a Gör-

ip az
ifjúság lesz a nemzet!

Vannak még hibáié 
terén, de nem ez

a fegyelem 
a jellemző a 

magyar ifjúságra. Nem lehet 
egy-két kirívó esetből ítélni, mint 
azt sokan megpróbálták az elmúlt 
hónapokban. Az a feladat, hogy 

dmnccanácrvax.áy 1 ia társadalmi problémák mellettffltó&'u, küldötte a mu- az egyéni problémákat is el kell 
szálra értelmiséggé! való foglal- | intézni'
.cozas fontosságáról beszólt. El- Erősíteni kell azt a bolsevik 
mondotta, az a meglátása, hogy 
a DISZ szervezetek az ét jelen­
téssel elintézel tnek látják a ve­
lük való foglalkozást, sőt bizo­
nyos előítéletekkel fogadják be 
soraikba a fiatal műszaki értel­
miséget. Beszélt arról is:

elhatározták a GÖCS-ben, hogy 
3—3 tagú technikai brigádot 
szerveznek, akik a gépállomá­
sokat és állami gazdaságokat 

patronálnák.
Ezzel is elő akarják segíteni a 
tavaszi munkák zavartalan elvég­
zését. Elhatározták még azt is, 
hogy iskolákat, egyetemeket is 
meglátogatnak, alhol a vasas szak­
ma nagyszerűségét ismerteiik 
majd.

legutóbb nem volt verecedes na- , illnL .. , ., i mar nem vitas,nine. Tehat ha feladatot Dizunk

0 pártszervezetek többsége 
üia ró szereteti 

foglalkozik a fisialak

Ambrus István elvtárs, a me- ^ 
gyei pártbizottság titkára is fel- 
szólalt. Emlékeztette a fiatalokat I 
arra a borzalmas pusztulásra,1 
amely 'hazánkat érte a második j 
világháború során. Elmondotta, . 
hogy a kdshi'tűek kétségbe estek, I 
de a kommunista párt bátran 
hirdette, hogy lesz boldog újjá­
születés. Beszélt arról, hogy ma 
már sok fiatal példamutatóan 
dolgozik és az idősebbekkel szem- 
ben is megállja a helyét.

A DISZ létjogosultsága ma I

jellemvonást, amelyet Lenin 
elvtárs úgy határozott meg, 
hogy: hideg fej, forró szív, 

tiszta kéz.
Vagyis tárgyilagos ítélőképesség, 
lelkesedés a feladatok elvégzé­
séért és becsületes munka.

Számos hozzászólás hangzott 
még el, amelyek mindegyike ar­
ról tett tanúságot, hegy a fiata­
lok küldöttei igyekeztek szívvel- 
lélekkel eleget tenni annak a 
megbízatásnak, amelyet vállal­
tak.

Gurbán György elvtárs össze­
foglalója után a megyei választ­
mányt, majd a DISZ II. kong­
resszusára a küldötteket válasz­
tották meg.

Hiányossága volt az értekezlet­
nek az, hogy a DISZ megyei bi­
zottság határozati javaslatát csak 
az értekezleten kapták meg a 
küldöttek. Ez a tény gátolta azt, 
hogy kellőképpen tanulmányoz­
hassák.

Ä Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének ülése

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége 1955. március 
U—-4_én ülést tartott, melyen megtárgyalta a politikai helyzetet és a 
párt feladatait. Előadó Rákosi Mátyás elvtárs volt. A Központi Veze­
tőség a beszámolót és a vele kapcsolatos határozatot egyhangúlag 
jóváhagyta.

Ünnepi nagygyűlés 
a Nemzetközi Nőnap alkalmából

Ma, március _8-án világszerte megünneplik a Nemzetközi Nőna­
pot. De.után 5 órakor Debrecenben, a Központi Kultúrotthonban 
f nagygyűlés lesz, anol az MNDSZ Országos Központin elnökségi 
tagja tart beszámolót, méltatva a Nemzetközi Nőnap jelentőségét.

Az előadás után kultúrműsor veszi kezdetét, ahol fellép a Ru­
hagyár tánccsoportja, a Zeneiskola kórusa és Szabó Lajos szavaló- művész.

Megválasztották 
a DISZ megyei választmányát

A DISZ megyei választmányé- Varga József, Varga Erzsébet. 
nak tagjai: Lamos Elvira, Vég Lajos.

Barczi Gyula Basa Imre, Bor- Póttagok: Barcsok Albert, Cse- 
bely Géza, Balázsi Imre, Barta rég Sándor, Csiszer Petemé, Kiss 
Magdolna, Czegledi László, Csa- József, Benikó József, Pánya Zol- 
ba Béla, Csare Julianna, Deák tán, Papp Juliánná, Sáfián Lász- 
Jozsef, Deák Sándor, Erdei Ju- ló, Sári Béla,, Szőke Károly, Vá­
ltamul, Egri Zsófia, Fucskó Er- mos István, Vörösmarti Károly 
zsebet, Gurbán György, Gyón- Vass Juliánná, 
győsi József, Hárász Gyula, Hó- Kongresszusi küldöttek: Balá-
dos imre, horvath Katalin, ifj. zsi Imre> Uasa hnre Borbélv
Caspar István Kiss Antal, Kul- Géza, Czegledi László, Csaba Bé 
csar József, Kovács Eszter, Ko- ia, Cserép Sándor, Dobos Erika 
roknál Berta, Bállá Béla, Zsíros Egri Zsófia, Erdei Júlia, Gurbán 
Lajos, Léfai Sándor, Madarász György, Hárász Gyula, Hess Ká- 
Viktor, Nagy Ferdinand. Nagy roly, Kenyeres Irma, Kerekes 
Ferenc, Szabó Imre, Pethö Béla, Antal, Léfai Sándor, Lamos El- 
Pálfi József, Ráfai Sándor, Rácz vira, Mátrai József, Mészáros Jó- 
Elemér, Rácz Erzsébet, Sándor zsef, Orbán László, Piór Sándor, 
László, Sipos Endre, Matolcsi Jó- Rácz Erzsébet, Szénái Sándor, 
zsef, Szatmári Júlia, Sólymos Jó- Csátré Júlia., Szalaí Béla, Tóth 
zsef, Szincsák Irén, Szűcs Gábor, Margit, Tóth Tibor, Tőgyi Lajos, 
Szendi Sándor, Tóth István, Tóth Vajó Péter, Vincze Géza. Zsírót 
Ilona, Vigh József, Vincze Géza, Lajos.
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a%> Ili ÍA& és> láncaitól

rajuk — becsülettel megállják a 
helyüket. Elmondotta még, hogy

®gy tűzesetnél éppe.i azok a 
fiataiok tüntették ki magukat, 
akikről régebben rossz vélemé­

nyeket alkottak-
Szorosan kapcsolódik ehhez a 

hozzászóláshoz Zsíros Lajos elv­
társnak, a debreceni városi DISZ 
bizottság titkárának hozzászólá- 

A debreceni fiatalok több, 
raint 5 millió értékű felajánlást 
tettek a felszabadulási munka- 
verseny alkalmával — hangoz- 

I az a meglátásom, ezt
s tőkésedést nem becsüljük elég-

A DISZ a párthoz tartozó ön­
álló szervezet.

Vannak még hibák, de a párt- 
szervezetek túlnyomó többsége 
szeretettel foglalkozik a fiatalok 
problémáival. Kérte, hogy a DISZ ~ 
szervezetek kövessenek el min- ( 
dent a tavaszi munkák _ sikeres - 
és minél hamarabb való elvég­
zése érdekében, mivel a _ szokat­
lanul hosszú tél miatt későn le­
het munkához látni. , y

Vigh József elvtárs, a Hajdú- t, 
Bihar megyei Tanács elnökhe­
lyettese felszólalásában a lehető 
legmesszebbmenő segítséget ige- 

fiataloknak, Elmondotta.
hogy ezt a községi és városi ta- 

, A DISZ feladata, hogy testben, | nácsoktól is megkövetelik.
-e ekben erős embereket nevel- Több, mini ezer snnnka-Felkészítse a fiatalokat a 
' 23 és a béke megvédésére.

J^álta a megyei DISZ bizott- 
s elmondotta, hogy egyes 

setékben „átnyúlnak az illeté­
kes szervek feje felett”, 

őidáui terveket készítenek az 
1 ékesek bevonása nélkül, vagy 
«.ásókat adnak az egyetemi 

, szervezetnek a városi bi- 
(a Sa2 tudta nélkül. Elmondot- 
a hogy az ifjúság lapja, 

ifjúság sem ad kellő
ssget az ifjúság neveléséhez.

^oviik otthonossá 
a GISZ szervezeteket

Jegyüij otthonossá a DISZ 
!-buezeteket — folytatta Zsíros 
írni t ~ Csakis így lehet el- 
e] ’ "ogy a falusi életformától 
iWn í fiatalok megtalálják

et a városban. Beszélt még 
% hogy behatóbban kell fog-

egvsigs van a fiaiul 
Inczérii házaspárnait

Inczédi István, a debreceni Dó­
zsa Tsz tagja azzal kezdte hozzá­
szólását, sokan huzodoznax a
termelőszövetkezettől a .
mondják, ott nem lehet megérni, v 
Én most a saját eredményeimet j 
mondom el ?

Feleségemmel ketten több min- J 
ezer munkaegységet teljesítet- j 
tünk, amelynek ellenében kap­
tunk 50 mázsa kukoricát, »» 
mázsa meg a háztáji földön 
termett. Kiszámoltuk, hogy 
tsz-ben dolgozók havi ke.eset 

1200—1590 forint.
Ebből meg lehet élni!
ta még, hogy helyesnek tartana
ha a. DISZ szervezetek vezető
egy-egy alkatommal meghívna, 
a szülőket is egy-egy megbeszé­
lésre,

Az újtikosi Űj Erő Termelő- 
szövetkezetnek igen jó a híre 
nemcsak a polgári járásban, 
hanem a megyében is. Jó ter­
méseredményeket értek el, ez a 
legnagyobb érdemük. A napok­
ban jártunk Újtikoson és be­
szélgettünk a termelőszövetke­
zet dolgairól Pólónkat Gyula 
elvtárssal, a növénytermelő bri­
gád vezetőjével.

I tsz-besi biztos lététet 
találtam

— Azzal kezdeném a szót, hogy 
én, aki máról holnapra élő 
nincstelen ember voltam, _ ma 
boldog ember vagyok, akinek 
nincs gondja a jövőre, mert a 
szövetkezetben a biztos jólétet 
találtam meg. Ezt a szövetkeze­
tei 1949-ben alapítottuk. Nyir- 
csák, József, aki most a község 
tanácselnöke, meg Fejér Sán­
dor elvtárs, aki a polgári járási 
tanácselnök helyettese. Mi rak­
tuk le az alapjait a közös gaz­
dálkodásnak. Akkor nem^ vol­
tunk ilyen gazdagok, mint ma. 
Nem volt egy lovunk, tehenünk, 
de még egy sertésünk sem. Ma 
már 36 ló, 54 szarvasmarha, 346 
sertés, 765 juh hirdeti, hogy a 
közös vagyon gyarapodik. A 
szövetkezetnek 65 család, _ 104 
tagja van. Gyarapodunk évrő! 
évre, most is 5 új belépő gazda­
gítja a szövetkezetét. Az új be­
lépők között van Nyircsák And­
rás kovácsmester is. Építettún.-i 
neki új műhelyt. Megérte. Ki­
számítottuk, hogy csak a lópat- 
kolásokon 8 ezer forintot takarí­
tottunk meg. De ehhez nem szá­
mítjuk a ráthúzásokat, az is 
volt vagy 80 darab, no meg an­
nak a 60 ajtónak a vasalasa., 
amit a kutricákhoz készített ei. 
Az ilyen kisegítő jól jön a nö­
vénytermesztés és állattenyész­
tés mellett. Van nekünk aszta­
los- és kerékgyártó műhelyünk 
is De nem állunk meg enné., 
a közös gazdaságot azzal is jő-

vedelmezőbbé tesszük, hogy 25 
holdon halastavat kívánunk lé­
tesíteni. Rizst is termelünk 
majd 50 holdon, de csak a jövő 
esztendőben,

ilemelsr Mihályné 
mit kapón jósaimul ?
— A termelőszövetkezet as­

szonyairól is szeretnék mondani 
egyet-mást — folytatja a szól 
Polonkai elvtárs. — A mi asz- 
szonyaink, ha munkáról van 
szó, alaposan kitesznek magu­
kért. Bevezettük a földek egyé­
nékre való felosztását, hogy vgy 
mindenki lássa, ki végez jó 
munkát, s ki lopja a napot a 
többi rovására. Jól 3evált ez a 
rendszer. Megmutatkozott, ki_ a 
becsületesen dolgozó. Meglát­
tuk, hogy a termelőszövetkezel 
asszonyai és lányai milyen ke­
ményen fogták meg a kapanye­
let, hogy emeljék a te-mésho- 
zamokat. Demeter Mihályné a 
a tengeri kapálásnál úgy dol­
gozott, hogy területén az előirt 
15 mázsás átlaggal szemben 14 
mázsás átlagot ért el. Kapott is 
többtermelési jutalomként 3 
mázsa és 14 kiló tengerit. Bo­
cs ányi Györgyné a takarmány- 
répa termesztésben 500 mázsás 
holdanként! átlagnak megfelelő 
termést ért el. A termelőszövet­
kezetben az átlag 265 mázsa 
volt. A többtermelési jutalom 
fejében 13 mázsa takarmányré­
pát kapott a jól dolgozó tsz asz- 
szony. Izsvák Erzsébet és Izs- 
vák Teréz is hasonlóan jó ered­
ményt értek el takarmányrépa 
termelésben.

SS ezer forint 
10 hold kenderért

A szövetkezet 10 holdon ken­
dert termelt az elmúlt eszten­
dőben. A kendert 25 százalékos 
jégkár érte, de még így is 429 
mázsa kendert termett s ennek 
90 százaléka első osztályú.

Nincs panasz a kendertermelés- 
re, mert a jégkár fejében meg­
kapott 19 ezer forinthoz még 
S3 ezer forint ütötte markunkat. 
A tagok a kendertermelésbsn 
is szorgoskodtak. Demeter Mi­
hály anyira vitte, hogy 550 fo­
rint külön jutalmat is kapóit.

— Jó munkának ió az ered­
ménye. Ez meglátszik a tagsá­
gon. Elég, ha csak annyit mon­
dok: Izsvák János lányát nem­
rég vette feleségül Bodnár Jó­
zsef, innen a tsz-bői. A lány 
6000 forintos új bútort vitt ma­
gával. Ugyan íay új bútorra! 
ment férjhez Tanyi Lukács és 
Kiss József lánya . is. A tagság 
közül tízen telepes rádiót vásá­
roltak. Minden tag kö.-er sertése 
ölt, de a legtöbb kettőt, újlaki 
János a leölt két disznón kívül 
két kövér disznót még el is 
adott. Tanyi Lukács is' két kö­
vér disznót ölt, egyet pedig el­
adott. A legkövéreDb disznója 
Nyeste Józsefnek volt, 250 kilós 
lett. úgy gondolta, elég az a 
családnak, a másik kövér disz­
nót meg eladta.

II félévi beadást 
április 4-re teljesítik l

A termelőszövetkezeti tagság 
szeme előtt tartja az állampol­
gári kötelezettségek teljesítését. 
Vállalták, hogy április 4-re, fel- 
szabadulásunk ünnepére a fél­
évi beadást mindenből teljesí­
tik. A hízók már gömbölyűdnek, 
még szabadpiacra is jut belőle 
18 darab.

Ezeket mondotta el, csak úgy 
hamarjában Polonkai Gyula 
brigádvezető. Búcsúzóul még 
megtoldotta:
— írja meg azt is, hogy van 
nekünk egy darálónk is, az 
egyénileg dolgozó parasztoknak 
is darái gátunk rajta. 120 mázsa 
a vámkereset rajta. Most is 
ezen hízik egy csapat süldő.

(b, *4
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ít könyv 
megnyitó 

lie
Magyar—Szovjet

Magyar íróit 
íidezte irodalmi 
pdött a szovjet

deí köszöntötte 
le P. Lr. Brovka 
l’t. aki az elnök- 
lelvet.

György, a nép- 
liter első helyet- 
|meg. Beszédet 

3 éter Kossuth- 
tgyar írók Szö- 
pe, majd P. V. 
Ji-díjas tró, a 
Követsége elnök­
it Bjeíorusz írók 
elnöke, a B3Z 
tanácsának kül-

IdödÖit
éleimíszer-

scr-koxás
blgozók Pártja 
fcsege és a Ma­
rhaság Ivlinisz- 

élelmiszeripar 
Ibb dolgozóit, 
fegszervezeteine k 
Icskoaásra hívta 
Tnegbeszőljék az 
Basági tervben 
írva háruló fei- 
fetnapos tanács- 
Jeggel líezdődött 
Kongresszusi tcr- 
Icskozáson meg­
ír ár., az Elnöki 
1 Hegedűs Ancl- 
rtanács első el- 
kz MDP Politi­
ka tagja, Matol- 
I MDP Központi 
Ititkára, Rónai 
Izággyűlés elnö- 
Jtertanács több

élelmiszeripari 
s elnöki meg- 

Yíltomáre lean 
miniszter mon-

miniszter az 
lobt álló legfon- 
lról ezeket mon-

kmben harcot- 
termelés gazda - 
(hozásáért. Biz- 
sgasabb anyag­

kén lépőn az 
állépése ellen, 
bel is az anyag­
in munkafolya- 
|keil a munka 

szorosabbra 
bar kapcsolatát 
1 támogatni keli 
lanovisták kez- 
Imiunkamódszer- 
Iden üzemben 
tani a hulladé-

pnti mennyiség- 
keil a nyers­

lés, szerződéses 
Ifslvásárlás út­
id, hogy mind 
poan gyártsunk 

termékeket a 
|nek és export 

meglel e- 
kilárdíta.ni üre- 
|j nka fe gyei me t .

a társadalmi 
llista gazdasá- 
ln alapját. A 
[tóinak gondos- 
I, hogy a terv- 
Injék a dolgo­
kéit. A minisz- 
|k M kell dol- 
Itávlati fejlcsz- 
|nek keretében 

jikciós tervét, 
.nagyok, s 

lan fokozottab- 
Inunlt párt- és 
linket, bátrab- 
Ikodinunk szak­
ágainkra. E fa- 
leg kell vetni 
Ik ötéves tevv-

rvita követte.
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Fiatalságunk felelősségei érez az ország építéséért 
mert holnap az Ifióság lesz a nemzet

Eredményes murikét végzett a DISZ megyei küldöttértekezlete
A OISZ ^ megyei küldöttért«-» Iaíkoznd az egyetemeken tanuló 

keztet« vasárnap tovább folytatta! ifjúság politikai nevelésével, mert 
munlcájéti A ^felszólaMk bátran, J nem mindegy az, hogy milyen 

üli-.». világnézettel kerülnek ki. majd
a faluba, miiint orvosok, pedagó­
gusok és egyéb értelmiségiek.

Hangyái Tibor, a gúti erdő­
gazdaság fiataljainak küldötte 
arról beszélt, hogy az alapvető 
hibák okát ő a politikai oktatás 
hiányosságában látja. Fontos fel-

határozottan álltaik ifjú társaik 
és beszámoltak eredményeik­

ül’ de nem rejtették véka alá 
hibáikat eetni Bátran mondottak 
bírálatot a járási vagy a megyei 
PISZ bizottság munkájúról, sőt 
a DISZ Központi Vezetőségének 
lapjáról, a Szabad Ifjúságról is. 
Vasárnap futottak be a párt és 
a ton legszervezetek üdvözlő táv­
iratai, amelyek jó munkát kíván­
jak a fiatalok értekezletének.

' ü \m OSSZ fiatallal 
köszöntik

a kiilöitértekezietet
Már jól benne járt az idő a 

délelőttben. amikor feltárultak a 
tanácskozás színhelyének ajtajai, 
halk dobszó jelezte, hogy a jövő 
CISZ tagjai, az 'úttörők jönnek 
köszönteni, üdvözölni az értekez­
letet.

Egy pöttömnyi lányka kivált a 
sorból és minden lámpaláz nél.
I,ii] határozott szavakkal mond­

ta el az úttörők üdvözletét,
olyan határozottan, amelyre csak­
is annak a népnek gyermekei 
képesek, ahol úgy nevelik a gyer­
meket, mint a jövő emberét, bá­
tor tettekre, a nehézségek leküz­
désére.

De térjünk vissza a hozzászó­
lásokhoz. Baranyai József tisza- 
esege-i pedagógus arról beszélt, 
hogy náluk néhány hónappal 
előbb egy-egy mulatság alig múlt 
el verekedés nélkül.

A DISZ szervezet megtalálta a 
a nevelés módszerét. 

Foglalkozni kell a fiatalokkal — 
mondotta — feladatot kell bízni 
rájuk, figyelemmel kísérni azok­
nak a 'hangulatát, akikről isme­
retes, 'hamar megfeledkeznek 
magukról, amikor jókedvre tüzeli 
őket a hegy leve. Mi azt '"ettük, 
ha láttuk; hogy rossz irányba te­
relődik ezeknek a fiataloknak a 
hangulata, félre vezettük, beszél­
gettünk velük, és mindaddig ott 
tartottuk, amíg nem csillapodott. 
Később bevontuk őket egy-egy, 
mulatság rendezésébe, és már 
legutóbb nem volt verekedés ná­
lunk. Tehát ha feladatot bízunk 
rájuk — becsülettel megállják a 
helyüket. Elmondotta még, hogy

egy tűzesetnél éppen azok a 
fiatalok tüntették ki magukat, 
akikről régebben rossz vélemé­

nyeket alkottak-
Szorosan kapcsolódik ehhez a 

hozzászóláshoz Zsíros Lajos elv- 
társnak, a debreceni városi DISZ 
bizottság titkárának hozzászólá­
sa. A debreceni fiatalok több, 
mint 5 millió értékű felajánlást 
tettek a felszabadulási munka­
verseny alkalmával — hangoz­
tatta —, de az a meglátásom, ezt 
a lelkesedést nem becsüljük elég­
gé.

A DISZ feladata, hogy testben, 
lélekben erős embereket nevel­
jen. Felkészítse a fiatalokat a 
haza és a béke megvédésére.

Bírálta a megyei DISZ bizott­
ságot, s elmondotta, hogy egyes 
esetekben „átnyúlnak az illeté­

kes szervek feje felett”.
Például terveket készítenek az 
illetékesek bevonása nélkül, vagy 
utasításokat adnak az egyetemi 
DISZ szervezetnek a városi bi­
zottság tudta nélkül. Elmondot­
ta még, hogy az ifjúság lapja, 
a Szabad Ifjúság sem ad kellő 
•segítséget az ifjúság neveléséhez.

Tegyük otthonossá 
a OSSZ szervezeteket

Tegyük otthonossá a DISZ 
•szervezeteket — folytatta Zsíros 
elvtárs. — Csakis így lehet el­
érni, hogy a falusi életformától 
elszakadt fiatalok megtalálják 
helyüket a városban. Beszélt még 
arról, hogy behatóbban kell fog-

Hess Károly elvtárs, a DISZ 
Központi Vezetősége intéző bi­
zottságán alt tagja elmondotta, 
hogy a nemzeti felelősségtudat 
csak ott van, ahol a népé a ha­
talom. a népé a haza.

A mi ifjúságunk felelősseget 
érez Sztálinvárosért, Kazincbar­
cikáért, a mezőgazdaság át­
szervezéséért, mert hóin ip az 

ifjúság lesz a nemzet!

Ä Magyar Dolgozók Pártja 
I Központi Vezetőségének ülése
I A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége 1955. március 
* 8—4_én ülést tartott, melyen megtárgyalta a politikai helyzetet cs a 

párt feladatait. Előadó Rákosi Mátyás eivíárs volt. A Központi Veze­
tőség a beszámolót és a vela kapcsolatos határozatot egyhangúlag 
jóváhagyta.

adat arm növelni s. fiatalokat, | Vannak még hibák a fegyelem
I terén, de nem ez a jellemző a 

nem elegendő a szakmai kép- I magyar ifjúságra. Nem lehet 
zettség, tisztában kell lenni á I egy“két klirívó esetből ítélni, mint 
marxista-leninista elmélettel ?s 1 azt sokan megpróbálták az elmúlt

a hónapokban. Az a feladat, hogy 
Kulcsár József eivíárs, a Gór- j a társadalmi problémák mellett 

dülőcsapágygyár küldötte a mű- az egyéni problémákat is el kell 
szaki értelmiséggel való foglal- intézni!

Ünnepi nagygyűlés 
a Nemzetközi Nőnap alkalmából

Ma; március 8-án világszerte megünneplik a Nemzetközi Nőna­
pot. Délután 5 órakor Debrecenben, a Központi Kultúrotthonban 
is nagygyűlés lesz, anol az MNDSZ Országos Központja elnökségi 
tagja tart beszámolót, méltatva a Nemzetközi Nőnap jelentőségét.

Az előadás után kultúrműsor veszi kezdetét, ahol fellép a Ru­
hagyár tánccsoportja, a Zeneiskola kórusa és Szabó Lajos szavaló­
művész.

kozás fontosságáról beszélt. El­
mondotta, az a meglátása, 'hogy 
a DISZ szervezetek az étjelen­
téssel elintézeltnek látják a ve­
lük való foglalkozást, sőt bizo­
nyos előítéletekkel fogadják be 
soraikba a fiatal műszaki értel­
miséget. Beszélt arról is:

elhatározták a GÖCS-ben, hogy 
3—3 tagú technikai brigádot 
szerveznek, akik a gépállomá­
sokat és állami gazdaságokat 

patronálnák.
Ezzel is elő akarják segíteni a 
tavaszi munkák zavartalan elvég­
zését. Elhatározták még azt is, 
hogy iskolákat, egyetemeket is 
meglátogatnak, ahol a vasas szak­
ma nagyszerűségét ismertein: 
majd.

ffl pártsisrveietek többsége 
ma rá szeretettel 

foglalkozik a fMak 
problémáival

Megválasztották 
a DISZ megyei választmányát

A DISZ megyei választmánya- Varga József, Varga Erzsébet, 
nak tagjai: Lamos Elvira, Vég Lajos.

Barczi Gyula, Basa Imre, Bor- Póttagok: Börcsök Albert, Cse- 
bély Géza, Balázsi Imre, Barta rép Sándor, Csiszer Petemé Kiss 
Magdolna, Czeglédi László, Csa- József, Berakó József, P&nya Zol- 
ba Béla, Csóré Juliánná, Deák tán, Papp Juliánná, Sáfián Lász- 
József, Deák Sándor, Erdei Ju- ló, Sári Béla., Szőke Károly, Vá- 
liánna, Egri Zsófia, Fucskó Er- mos István, Vörösmarti Károly 
zsebet, Gurbán György, Gyón- Vass Juliánná, 
gyösi József, Harász Gyula, Hó- Kongresszusi küldöttek- Balá-
dos Imre, Horváth Katalin, ifj. zsi Irmre> Basa Imre Borbély
Gáspár István, Kiss Antal, Kul- Géza, Czeglédi László, Csaba Bé-
csár József, Kovács Eszter, Ka- la, Cserép Sáridén-, Dobos Erika,
roknaí Berta, Bállá Béla, Zsíros Egri Zsófia, Erdei Júlia, Gurbán
Lajos, Létai Sándor, Madarász György, IJárász Gyula, Hess Ká-
Viktor, Nagy Ferdinand. Nagy roly, Kenyeres Irma, Kerekes
Ferenc, Szabó Imre, Pethő Béla, Antal, Létai Sándor, Lamos El-
Pálfi József, Ráfai Sándor, Rácz vira, Mátrai József, Mészáros Jo-

nek az, hogy a DISZ megyei bi- Elemér, Rácz Erzsébet, Sándor zsef, Orbán László, Piór Sándor,
zottság határozati javaslatát csa-k j László, Sípos Endre, Matolcsi Jó- Rácz Erzsébet, Szendi Sándor,
az értekezleten kapták meg a zsef, Szatmári Júlia, Sólymos: Jó- Csátré Júlia, Szálai Béla, Tóth

zsef, Szincsák Irén, Szűcs Gábor, Margit, Tóth Tibor, Tőgyi Lajos,
Szendi Sándor, Tóth István, Tóth Vajó Péter, Vincze Géza, Zsíros
Ilona, Vigh József, Vincze Géza, Lajos.

Erősíteni keli azt a bolsevik 
jellemvonást, amelyet Lenin 
elvtárs tígry határozott meg, 
hogy: hideg fej, forró szív, 

tiszta kéz.
Vagyis tárgyilagos ítélőképesség, 
lelkesedés a feladatok elvégzé­
séért és becsületes munka.

Számos hozzászólás hangzott 
még el, amelyek mindegyike ar­
ról tett tanúságot, hogy a fiata­
lok küldöttei igyekeztek szívvel- 
lélekfcel eleget tenni annak a 
megbízatásnak, amelyet vállal­
tak.

Gurbán György elvtárs össze­
foglalója után a megyei választ­
mányt, majd a DISZ II. kong­
resszusára a küldötteket válasz­
tották meg.

Hiányossága volt az értakezlet-

küldöttek. Ez a tény gátolta azt, 
hogy kellőképpen tanulmányoz- 
hassák.

Ambrus István elvtárs, a me­
gyei pártbizottság titkára is fel­
szólalt. Emlékeztette a fiatalokat 
arra a borzalmas pusztulásra, 
amely 'hazánkat érte a második 
világháború során. Elmondotta, 
hogy a kíshitűek kétségbe estek, 
de a kommunista, párt bátran 
hirdette, hogy lesz boldog újjá­
születés. Beszélt arról, hogy ma 
már sok fiatal példamutatóan 
dolgozik és az idősebbekkel szem­
ben is megállja a helyét.

A DISZ létjogosultsága ma 
már nem vitás.

A DISZ a párthoz tartozó ön­
álló szervezet.

Vannak még hibák, de a párt- 
szervezetek túlnyomó többsége 
szeretettel foglalkozik a fiatalok 
problémáival. Kérte, hogy a DISZ ^ 
szervezetek kövessenek el min- ( 
dent a tavaszi munkák _ sikeres - 
és minél hamarabb való elvég­
zése érdekében, mivel a szokat­
lanul 'hosszú tél miatt későn le­
het munkához látni. _ , >

Vigh József elvtárs, a Hajad- 6, 
Bihar megyei Tanács elnökbe z 
lyettese felszólalásában a lehető < 
legmesszebbmenő segítséget igéi - } 
te a fiataloknak. Elmondotta, 
hogy ezt a községi és városi ta­
nácsoktól is megkövetelik.

Tübls, mint ezer munka­
egysége vasi a fiatal 

Snczéii házaspárnak
Inczédi István, a debreceni Dó­

zsa Tsz tagja azzal kezdte hozzá­
szólását, sokan húzódoznak a 
termelőszövetkezettől, s azt 
mondják, ott nem lehet megélni, x 
Én most a saját eredmétiyeimet 4 
mondom el. I

Feleségemmel kelten több mint ^ 
ezer munkaegységet teljesítet- « 
tünk, amelynek ellenében kap- 
tünk 59 mázsa kukoricát, 38 )
mázsa meg a háztáji földön ^ 
termett. Kiszámoltuk, hogy a 
tsz-ben dolgozók havi keresete 

1200—1590 forint.
Ebből meg lehet élni! Elmondot­
ta még, hogy helyesnek tartaná, 
ha a. DISZ szervezetek vezetői 
egy-egy alkalommal meghívnak 
a szülőket is egy-egy megbeszé- : 
lésre,

HÍRADÁS ÚJTIKOSRÓL

Ili fsS Tsz és láncaitól
Az újtikos! Üj Erő Termelő- 

szövetkezetnek igen jó a híre 
k nemcsak a polgári járásban, 
> hapem a megyében is. Jó ter- 
1 módéredményeket értek el, ez a 
C legnagyobb érdemük. A napok- 
? ban jártunk Újtikoson és be- 
5 szélgettiink a termelcszövetke- 
C zst dolgairól Polonkai Gyula 
f elvtárssal, a növénytermelő bri­

gád vezetőjével.

1 tsz-ben biztos jólétei 
találtam

— Azzal kezdeném a szót, hogy 
én, aki máról holnapra élő 
nincstelen ember voltain, _ ma 
boldog ember vagyok, akinek 
nincs gondja a jövőre, mert a 
szövetkezetben a biztos jólétet 
találtam meg. Ezt a szövetkeze­
tei 1949-ben alapítottuk. Nyir- 
csák. József, aki most a község 
tanácselnöke, meg Fejér Sán­
dor elvtárs, aki a polgári járási 
tanácselnök helyettese. Mi rax- 
tuk le az alapjait a közös gaz­
dálkodásnak. Akkor nem vol­
tunk ilyen gazdagok, mint ma. 
Nem volt egy lovunk, tehenünk, 
de még egy sertésünk sem. Ma 
már 36 ló, 5i szarvasmarha, j-í« 
sertés, 765 juh hirdeti, hogy a 
közös vagyon gyarapodik. A 
szövetkezetnek 65 család, 104 
tagja van. Gyarapodunk évről 
évre, most is 5 új belepő gazda­
gítja a szövetkezetét. Az uj be­
lépők között van Nyircsák. And­
rás kovácsmester is. Építettünk 
neki új műhelyt. Megérte. Ki­
számítottuk, hogy csak a lópat- 
kolásokon 8 ezer forintot takarí­
tottunk meg. De ehhez nem szá­
mítjuk a ráthúzásokat, az i& 
volt vagy 80 darab, no meg an­
nak a 60 ajtónak a vasalasat, 
amit a kutricákhoz készíte-- e>. 
Az ilyen kisegítő jól jön a nö­
vénytermesztés és állattenyész­
tés mellett. Van nekünk aszta­
los- és kerékgyártó műhelyünk 
is. De nem állunk meg enno., 
a közös gazdaságot azzal is jö­

vedelmezőbbé tesszük, hogy 25 
holdon halastavat kívánunk lé­
tesíteni. Rizs-t is termelünk 
majd 50 holdon, de csak a jövő 
esztendőben.

Demeter iihálvné 
mit kapott jutalmul ?
— A termelőszövetkezet asz- 

szonyairól is szeretnék mondani 
egyet-mást — folytatja a szól 
Polonkai elvtárs. — A mi asz- 
szonyaink, ha munkáról van 
szó, alaposan ki tesznek magu­
kért. Bevezettük a földek egyé­
nekre való felosztását, hogy így 
mindenki lássa, ki végez jó 
munkát, s ki lopja a napot a 
többi rovására. Jól Déváit ez a 
rendszer. Megmutatkozott, a 
becsületesen dolgozó. Meglát­
tuk, hogy a termelőszövetkezet 
asszonyai és lányai milyen xe- 
rnényen fogták meg a kapanye­
let, hogy emeljék a termésho­
zamokat. Demeter Mihály né. a 
a tengeri kapálásnál úgy dol­
gozott, hogy területén az előirt 
15 mázsás átlaggal szemben 34 
mázsás átlagot ért el. Kapott is 
többtermelési jutalomként 3 
mázsa és 14 kiló tengerit. Bo- 
csányi Györgyné a takarmány- 
répa termesztésben 500 mázsás 
holdanként! átlagnak megfelelő 
termést ért el. A termelőszövet­
kezetben az átlag 2o5 mázsa 
volt. A többtermelési jutalom 
fejében 13 mázsa takarmányré­
pát kapott a jól dolgozó sx asz- 
szony. Izsvák Erzsébet és ?zs- 
vák Teréz is hasonlóan jó ered­
ményt értek el takarmányrépa 
termelésben.

88 ezer forint 
18 hold kenderért

A szövetkezet 10 holdon ken­
dert termelt az elmúl: eszten­
dőben. A kendert 25 százalékos 
jégkár érte, de még így is 429 
mázsa kendert termett s ennek 
90 százaléka első osztályú.

Nincs panasz a kendertermelés- 
re, mert a jégkár fejében meg­
kapott 19 ezer forinthoz még 
38 ezer forint ütötte markunkat. 
A tagok a kendert<2rmelásben 
is szorgoskodtak. Demeter Mi­
hály anyira vitte, hogy 560 fo­
rint külön jutalmat is kapott.

— Jó munkának ió az ered­
ménye. Ez meglátszik a tagsá­
gon. Elég, ha csak annyit mon­
dok: Izsvák János lányát nem­
rég vette feleségül Bodnár Jó­
zsef, innen a tsz-ből. A lány 
6000 forintos új bútort vitt ma­
gával. Ugyan íay új bútorra! 
ment férjhez Tanyi Lukács és 
Kiss József lánya is. A tagság 
közül tízen telepes rádiót vásá­
roltak. Minden tag kövér sertése 
ölt, de a legtöbb kettőt, újlaki 
János a leölt két disznón kívül 
két kövér disznót még el is 
adott. Tanyi Lukács is két kö­
vér disznót ölt, egyet pedig el­
adott. A legkövéreob disznója 
Nyeste Józsefnek volt, 250 kilós 
lett. Úgy gondolta, elég az a 
családnak, a másik kövér disz­
nót meg eladta.

8 félévi beadást 
április 4-re teljesítik!

A termelőszövetkezeti tagság 
szeme előtt tartja az állampol­
gári kötelezettségek teljesítését. 
Vállalták, hogy április 4-re, jel- 
szabadulásunk ünnepére a fél­
évi beadást mindenből teljesí­
tik. A hízók már gömbölyűdnek, 
még szabadpiacra is jut belőle 
18 darab.

Ezeket mondotta el, csak úgy 
hamarjában Polonkai Gyula 
brigádvezető. Búcsúzóul még 
megtoldotta:
-- írja meg azt is, hogy van 
nekünk egy darálónk is, az 
egyénileg dolgozó parasztoknak 
is darál gátunk rajta. 120 mázsa 
a vámkereset rajta. Most te 
ezen hízik egy csapat süldő.

(b, «M
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Párt és pártépités *

Helytelen nézetek a debreceni alapszervezetek 
propaganda munkájában

Pártunk III. kongresszusa ha­
tározatainak végrehajtása csak 
elméletileg jól képzett káderek­
kel, a pártpropaganda-munka 
megjavításával és az egész párt­
tagság elméleti színvonalának 
további emelésével lehetséges. 
Ma inkább, mint eddig bármikor 
a párttagság helytállására, éber­
ségére, szélesedő látókörére és a 
tömegekkel valókapcsolat to­
vábbi kiszélesítésére van szük­
ség. Mindezek elérésének egyik 
legfontosabb feltétele a 111. 
kongresszus határozatainak és 
jegyzőkönyvének elmélyült tanul­
mányozása, elsajátítása és alkal­
mazása a gyakorlati munkában.

Szervezett pártoktatásunkban 
megkezdődött az idei oktatási év 
utolsó témájának tanulmányozá­
sa, a .,Pártmun:ka kérdései és 
pártunk szervezeti szabályzati;'’. 
Alsó- és középfokú propagandis­
tátok már megkezdték e téma­
kör tanulmányozását és feldolgo­
zását. Az eddigi tapasztalatok 
azonban azt mutatják, hogy a 
feldolgozásnál figyelmen kívül 
hagyják a pártmunka gyakorlati 
kérdéseit, és

nem foglalkozna!! 
kielégítően az elmúlt 

10 év eredményeivel
Ez pedig súlyos hiba, mert pro­
pagandistáinknak arra kell töre- 
kedniök, hogy propagandarnun-

lentősége“ című előadás feldol­
gozáséval. Ennél a résznél álta­
lánosan előfordul, hogy az elő­
adók nem foglalkoznak részlete­
sen a pártegység védelmével, 
amely megköveteli a megalkuvás 
nélküli harcot a párt politikájá­
nak mindenfajta eltorzítása el­
len. akár jobb-, akár baloldali 
elhajlásban is mutatkozzék az.

Igen gyakori az utóbbi időben 
a párt politikájának jobboldali, 
kispolgári félremagyarázása. Ez 
többek között abban jelentkezik, 
hogy

egyesek lebecsülik apárt 
vezető szerepéi,

a párt tevékenységében csupán 
hibákat látják meg s az ered' 

«lényekről megfeledkeznek. Fe­
lelőtlenül, anarchista, módon bí­
rálnak. E nézetek terjesztői nem 
látják, hogy minden eddigi ered­
ményünk a párt. helyes politiká­
jának és áldozatos munkájának 
köszönhető.

Más helytelen nézetek: egye­
sek lebecsülik a mezőgazdasági 
termelőszövetkezetek szerepét és 
jelentőségét, és nem ismerik fel. 
hogy nélkülük a dolgozó paraszt­
ságnak tartós cs állandó jólétet 
biztosítani nem lehet. Helytelen 
nézet a nehézipar szerepének le­
becsülése is, mert a nehézipar 
szakadatlan fejlesztése nélkül el­
képzelhetetlen a szocializmus

csak a hibákat hánytorgatja, vég­
ső soron a kétkedés és bizalmat­
lanság magvát hinti el, és kis­
hitűséget kelt. A hibákon való 
folytonos nyargalás végső soron 
leszereli a dolgozók törekvéseit 
a hibák ltijavítására.

Propagandistáinknak sokolda­
lúan és mélyrehatóan kell felké­
szülniük a foglalkozásokra, hogy 
a hallgatók között kialakult vita 
a pártélet megjavításához vezes- * 
sen. és a pártmunka fellendülését £ 
eredményezze. Viszont az is igaz. } 
hogy ez a téma nemcsak elme- í 
ietileg állít propagandistáink elét 
igen nagy követelményeket, ha-« 
nem módszertanilag is. Ezúttal ♦

Felejthetetlen élményt jelentett 
a IV. magyar békekongresszus

Ha idő lett volna aira, hc-gy a IV. magyar békekongresszuson 
I felszólalásra jelentkezett sokszáz résztvevő között én is megnyti 
j latkozzam, én azt szerettein volna elmondani,- hogy nekem, a r<s 
} formáíus lelkipásztornak, felejthetetlen élmény volt a kongresszus 
* Röviden elmondom, hogy miért.

Először is, a kongresszus minden mozzanata jól lemérte szá­
momra nemcsak a békemozgalom eddigi eredményeit, de azzal 
együtt népünk erkölcsi erejének, színvonalának a növekedését is 
Az emberszeretet, a hazaszeretet, a népünk és a népek jövendői 
jéért vall mélységes felelősség szólalt meg minden megnyilatko­
zásban. Miközben ezeket a megnyilatkozásokat hallottam, hálával 
és tisztelettel gondoltam arra az útra, amit népünk a felszaba­
dulás óta megtett: nagykorú tagja lett a magyar nép az emberi­
ség javáért, igazi érdekeiért harcoló népek nagy családjának.

Azután az erőnek és az egységnek olyan képét láttam a több 
mint kétezer résztvevő magatartásán, amit nem lehet elfelejteni 
Bizonyos lett számomra, hogy népünk nemcsak kívánja a beké' 
hanem erős és egységes ahhoz, hogy azt biztosítani és védelmezni 
is tudja. Eiőt és egységet sugárzott a külföldi békeharcosok jelen­
léte. Szavaikon, jelenlétükön keresztül élmény volt megtapasz-

nz $dd: - íel. nel sokkal nagyobb | talm, hogy a szocializmust epito magyar nép száz es százmill 
lehetőség all előttünk a szemlel-$ 2 . ., ui♦ hataimas nepek csaladjához tartozik,

KIK,
tető eszközök és a szépirodalom * 
felhasználására. A „Pártegység“ f 
című témánál fel lehet használni £
Majakovszkij ..Lenin’’ című köl-£ 
töményét, va.gv Nyikolajeva ..Az* 
aratás“ című regényének részle-« hogy minden résztvevőt a hatása alá kerített.

Végül valóban felejthetetlen élmény volt a számomra az a 
bizalom és reménység, amit a kongresszus sugárzott. Az éleibe 
az alkotó munkába, az emberiességbe vetett hit és bizalom, é’et- 
és emberszeretet sugárzása volt ez, ami engem is, és azt gondolom.

♦»
a J

tét. esetleg József Attila és Ad.v 
egyik-másik költeményét is.

Különös jelentőséget ad 
„Pártmunka kérdései“ című té- ♦ 
ma vitájának az, hogy a kcrnrnu- « 
nista (hallgatók az elméleti kér- * 
dések megvitatása mellett ♦

Komoly erkölcsi felelősség népünkért és a népekért, eró és 
egység az élet védelmére, hit és bizalom, a jövendőben! — Vajon 
nem méltán mondatják-e velem: felejthetetlen élmény volt szá­
momra a IV. magyar békekongresszuson való részvétel.

Dr. Bartha Tibor
Debrecen. Árpád téri református lelkész

teájukban mozgósítsák a párttag- építése és az életszínvonal eme

i Éiüzemavatá ünnepség a Mezőgazdasági 
I Technikum Tangazdaságában

ságot és a pártonlkívüli dolgozó­
kat a kollektív vezetésben, a bí­
rálat, önbírálat terén, a tömeg- 
kapcsolatok kiépítésében és a 
párt politikai munkájában fenn­
álló hiányosságok kiküszöbölésé 
re és a politikai munka színvona­
lának emelésére.

Propagandistáinknak fontos 
feladata, hogy az elméleti kér­
dések megvitatása mellett az ed­
digieknél sakkal eredményeseb­
ben mozgósítsák hallgatóikat ez 
alapszervezet előtt álló feladatok 
végrehajtására. Ennélfogva az ok­
tatói munka csak akkor eredmé­
nyes, ha az oktatás folyamán nö­
vekszik a párttagok társadalmi 
és termelési tevékenysége, és a 
párt tekintélye a pártonkívüliek 
előtt. Ezért szükséges, hogy az 
e lapszervezetek vezetősége az 
eddiginél sokkal jobban segítse 
a propagandistákat. Tájékoztassa 
őket a pártszervezet előtt álló 
feladatokról, a megbúvó ellensé­
ges nézetekről. HeJves azért, ha a 
propagandista előadását vagy 
vitavázlatát az alapszervezet ve­
zetősége megvitatja és helyi té­
nyekkel segít kibővíteni a váz­
latot. Ezt a gyakorlatot követi a 
Textilműveknél Tóth Imre elv­
társ, propagandista.

Az Orvosi Műszergyár propa­
gandistája — Nagy " lAszló — 
már elkészült a „Pártegység je­

lese. Az sem igaz, hogy pártunk 
politikájának főcélja: a dolgozók 
anyagi és kulturális igényeinek 
szakadatlan emelése „megengedi” 
a laza munkafegyelmet, a felelőt 
lenséget és hanyagságot az ál­
lampolgári kötelezettségek telje­
sítésében. Ezekkel és sok más 
helytelen nézettel propagandis­
táinknak kell szembeszállniok, 
He engedjék meg, hogy ilyen né­
zetek elburjá,nozzanak.

Lépjenek fel pártunk 
politikájának védelmében

és magyarázzák meg e nézetek 
elvi és gazdasági alapjait hall­
gatóiknak.

A „Bírálat és ön bírálat“ című 
részhez is fogyatékosán készül­
nek fel propagandistáink — ez 
az eddigi tapasztalatok alapján 
a vélemény. E résznél használják 
fel alapszervezetük .tapasztala­
tait. Legtöbben helyesen foglal­
koznak az „alulról jövő” bírálat­
tal, hangsúlyozzák, hogy a bírá­
lat, ömbírálat pártunk életének 
szerves része. Azt is elmondják, 
hogy fel kell lépni mindazok el­
len. akik a dolgozók véleményét, 
bírálatát nem veszik figyelembe' 
vagy üldözik a bátor bírálókat. 
De — és ez a hiba — nem fog­
lalkoznak kielégítően azzal, hogy 

felelőtlen bírálgat-ás, amely

saját párlszeraeiük 
munkáját és saját 
tevékenvsépkai is 

megbírálják
és tanácskozhatnak a hibák fel- 

í számolásáról. Természetesen ja­
vaslatokat is tehetnek a pártszer­
vezetnek a pártmunka minden« 
irányú megjavítására. Éppen« sége. Méltán lehetnek büszkék 
ezért helyes, ha a pártvezetőség | 
mindenütt bevonja a téma meg-} 
vitatásába azokat az aktivista-} 
kát, akik valamilyen ok miatti 
kimaradtak a szervezett pártok- $ 
tatásból — valamint a pártonkí-} 
vüU műszakinkat és gazdasági X 
vezetőket, akikre a feladatok vég-* 
rehajtásában a legjobban támasz-* 
kodba ínak. »

A pártoktatási évad utolsó té-« 
májának feldolgozása és tanul­
mányozása igen nagy lehetősé­
get nyújt pártszervezeteinknek 
és propagandistáinknak arra, 
hogy tovább erősítsék a párt egy­
ségét. tovább szélesítsék a párt 
és a tömegek kapcsolatát és emel- ♦ 
jók a tagság elméleti színvonalát.*
Ha pártszervezeteink élnek ez- $ 
zel a lehetőséggel, ha pro pagan-* 
distáink a helyi tapasztalatokat« 
kellőképpen felhasználják, gon-* 
dósán felkészülnek, és -Síihez ralin- ♦ 
den segítséget megkapnak, akkor } 
bízvást elmondhatjuk: a, kong­
resszus határozatainak végrehaj­
tásában az egész magyar áolgozo 
nép javára további jelentős lépé­
séket teszünk majd előre.

Fodor József,
a debreceni városi pártbizottság 

oktatási felelőse.

Kitűnő hangulatban zajlott 
le szombaton délután a Mező­
gazdasági Technikum Tangaz­
daságának élüzemavató Linnep-

a tangazdaság vezetői és dol­
gozói az éliizem címre, hiszen 
jó munkájukkal, közös össze­
fogással szolgálták rá erre: 
búzából a tangazdaság 15.7. 
kukoricából (májusi mormolt­
ban számolva) 15 mázsát, őszi 
árpából 16,1, rozsból 12.3, bur­
gonyából 135 mázsát termeltek 
holdanként) átlagban. A tehe­
nészetben az egy tehénre eső 
fejési átlag' az 1953. évi 2800' 
literrel szemben 1954-ben 3000 
liter volt 3,6 százalékos zsír­
tartalommal. Az állatelhullási 
százalékot alapos gondozással 
és takarmányozással a megen­
gedettnél kevesebbre csökken­
tették. Az engedélyezett üzemi

költségnél 26 százalékkal keve­
sebbet használtak fel az ét- 
folyamán, ez pénzösszegben 
320 000 forintot jelenteti a "gaz­
daság száméra.

Az ünnepségen a Földműve­
lésügyi Minisztérium és a ME- 
DOSZ központi vezetőségének 
gyönyörű vörös selyem ‘ ván­
dorzászlaját és az él-üzemnek 
járó oklevelet dr. Kiss Albert 
adta át a Földművelésügyi Mi­
nisztérium képviseletében., majd 
Floderer Jenőt, a technikum 
és -tangazdaság Igazgatóját és 
dr. Török Imre főagronómusf 
1000—1000 forinttal, rajtuk kí­
vül a tangazdaság 29 legjobb 
dolgozóját 200-tól 400 forintig 
terjedő összeggel jutalmazták 
meg. Az ünnepség után a Me­
zőgazdasági Technikum hall­
gatói adtak kultúrműsort.

Ünnepi est a FŰSZÉRT-nél

3 középiskolások készülnek 
a Rákosi Mátyás tanulmányi versenyre

Március 7-től 12-ig zajlik le között Hajdú-Bihar megye első 
Debrecen varos és a megye kö- helyre került egy első és két má- 
zepiskolaiban a Rákosi Mátyás ta~ sodik díj megszerzésével- 
nulmányi verseny első fordulója.
A versenyen a gimnáziumait leg- A versenyző tanulók a szakkö- 
jobb tanulói magyar irodalom, I*° , ,n’ ezenkívül is tanári irá- 
matematika, történelem, orosz nyitas mellett készültek a verse­
nyelv, földrajz és fizikából indul- Az oktatási osztály által
nak, a tanítóképzők magyar iro- ,detett Balassi, Bocskai és Cso­
dálom, pedagógia és történelem- koaal versenyek, valamint a ma­
bői, a technikumok pedig magyar 8-var'^5z°vjet diákhét ünnepi ren- 
irodalom, matematika, statisztika “ezvenyei, az iskolai ünnepélyek, 
és könyvvitelből. évfordulók és megemlékezések —

Ebben az évben a megyei és vá- a sokoldalú nevelési célkitűzések 
rosi tanács oktatási osztálya nagy megvalósítása mellett — a Rákosi 
gonddal készítette elő a tanúimé- taaulmányi versenyre való előké- 
nyi versenyeket. Az igazgatók és szulet legjobb alkalmai voltak, 
a tanárok a tanév eleje óta fog- Az iskolai verseny eredményeit * 
lalkoztak a versenyre induló ta- minden tantárgyból külön bízott 
mulókkal. A jobb előkészületre a ság értékeli, ennek alapján indu1 
múlt év kiemelkedő eredménye is nak a győztes tanulók az ánrilri 
kötelezte az oktatási osztályt, s 20-án kezdődő megyei versenyen 
nem különben a középiskolákat, amelyet ez évben a Fazekas Gim’ 
hiszen Budapest után a megyék náziumban tartanak me"

Munkavédelem
a kereskedelemben |

címmel tegnap délután fél 5« 
órakor kiállítás nyílt a Szak-t 
szervezetek Megyei Tanácsa t 
(Vörös Hadsereg útja 49. II. | 
emelet) tanácstermében. A ki- $ 
állítás a KPDSZ Területi 3i-t 
zotisága és a Hajdú-Bihar me-£ 
gyei Kereskedelmi Iroda közös} 
rendezvénye. ♦

Megnyitót Medveczky Lajos. | 
a KPDSZ Területi Bizottsága} 
elnöke mondott, méltatva a ki-t 
állítás jelentőségét. Accipiter £ 
Lajos, a Kereskedelmi Iroda £ 
igazgatója szólt ezután, majd a} 
jelenlévők megtekintették a £ 
kiállítást. £

Zúg, zsibong a terem. A fe­
hér asztalok melleit lassan he- 
lyetfoglalnak az ismerősök, jó- 
barátdk, vendégeik. A megnyi­
tót várják. A hangulat ünnepi. 
Annál is inkább, -mert olyan 
alkalmat köszöntenek, ami még 
nem volt: kiváló vállalat lett 
a Hajdú-Bihar megyei Fűszer­
es Édesség Nagykereskedelmi 
Vállalat.

Még egy-két simítás, aztán 
elhangzik a megnyitó, utána 
üdvözlő beszéd jön. Faragó 
László elvtárs, a belkeres- 

1kedelmi miniszter megbízottja 
azt mondja: Büszkék lehetnek 
a kiváló vállalat címre a deb­
receniek. Karsai Sándor 
elvtárs, a KPDSZ központja 
nevében a sikert a számaik tük­
rében érzélcelteti. A FŰSZERT 
az elmúlt negyedévben 106.7 
százalékra teljesítette értékesí­
tési tervét, a helyi lehetőségek 
'kihasználásával 1170 mázsa 
száraztésztával, 120 mázsa sza­
loncukorral, 210 mázsa babbal 
stb. növelte az árualapot.

A további felszólalók is így 
iidvözUk a dolgozókat. 11 a g e- 
dü s elvtárs, a Szaknak me­
gyei testvérvállalat nevében be- 

elvtárs
Képek és szemléltető eszkö-♦ 

zök mutatják be, hogyan érvé-1 szél. Szabó János 
nyesül, s főleg hogyan kell év-« a megyei párt-végrehajtóbizott- 
venyesülnie a munkavédelem-} ság jó kívánságát hozza Fara- 
nek a kereskedelemben. A ki-* qó elvtárs azután átnyújtja a 
állítás_ március 15-ig lesz nyit-} kiváló vállalat címet tartalma- 

délután 2—8-ig, vasárnap} zó oklevelet a debrecenieknek. 
délelőtt 10-tol 1-ig. * majd szorgalmas, jó munkáért

B elin s zhi Lajos főköny­
velőnek, Török László fiók­
vezetőnek a „belkereskedelem 
kiváló dolgozója“ (U. fdkozal) 
jelvényt; jooo, illetve 500 forint 
pénzjutalom kíséretében. Tóth 
Sándor , igazgató, Nagy 
Zoltán áruforgalmi vezető is 
10, illetve 8 darab százast kap.

_ A „pénzhullásnakkoránt 
sincs vége. Zörögnek a boríté­
kok, egymás után lépnek fel a 
jutalmazottalk az emelvényre. 
Schar ff László, Aszta­
los Gyula., akik már 6 hó­
napja teljesítik a kiváló dolgo­
zói szintet (díszes oklevelet 
kapnak), aztán Futó Sán­
dor, Vadas Árpád, Kiss 
Eszter, Gönczi Róza, 
Horváth Ilona, Laka­
tos Imre, Harangi 1st' 
v á n, és ki tudná még hirtelen­
jében a sok nevet felsorolni.

Mikor az első „felvonásnak" 
vége, színes kultúrműsor kö­
vetkezik. Kipirult arcú fiata­
lok ropják, a táncot, s rövid 
színdarab pereg. Utána rögtön 
friss bécsiszelet emeli a han­
gulatot, s végül tánc. Ringnak 
a derekaik, összehajolnak az ar- 
cotk, közben egy-két tréfás meg­
jegyzés röppen. „Csak így to­
vább."

Befejezésül mi is azt írjuk 
ide: csaik így tovább. Remél­
jük a várt viszontlátás az első 
negyedéi' végén sem marad eV.

K. T.
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Uitcros 8. KfíDi)

lienfett
lesszus
fcákekongresszusoa
Itt én is mcgnyi- 
fcgy nekem, a re»
fclt a kongresszus.

I jól iemévte szé- 
|ényei>, de azzal
li>. növekedését is;
li népek jövendő­
jén megnyilatko- 
Vallottam. hálává) 
pünk a felszaba- 

nóp az ein béri-
családjának.

lét láttam a több 
J lehet elfelejteni. 
I kívánja a békét, 
Ini és védelmezni 
|teharcosok jelen- 

volt megtapasz- 
|z és százmilliók,

számomra se a 
írzott. Az életbe, 
lés bizalom, élet- 
lés azt gondolom.

Inépekért, erő és
Iliiben! -- Vajon
limény volt szá-
1/.vétel.
Fibor

Iformátttó lelkész

gazdasági
pan
pázalékkal kévé­
id talk fel az év 

pénzösszegben 
jelentett a gaz­

én a Földműve- 
ériucn és a ME- 
i vezetőségének 

Is selyem ván- 
az élüzemnek 

J dr. Kiss A lbert 
■művelésiigyi Mi- 
l'iseletében, majd 

a technikum 
igazgatóját és 

le főagronómust 
Jtt-al, rajtuk fcí- 
fság 28 legjobb 
tói 400 forintig 

|o! jutalmazták 
bég után a Me- 
Bchnfkum ha'l- 
lltúrműsort

f-nét

fajos fdköny- 
t Lászió fiók- 

f>e lka re she delem 
■“ (II. fti'cozat) 

\le.tve 500 -forint 
iretében. Tóth 
kgató, Nagy 
jpaZmi vezető is 
Iái) százast 'Izap. 
\sna!k“ koránt 
vgnek a bontó­
in lépnek fel a 
Íz emelvényre. 
\z ló, Aszta­
lkák már 6 hó­
in kiváló dolno- 
|secs oklevelet 

Futó Sán- 
V.T pád, Kis s 
In esi Róza, 
|o n a, L a k a- 
:r art gi I s t- 

Ií még hirtelen- 
rt felsorolni.

„felvonásnak“ 
lltúrműsnr kö­
lti arcú fiata- 
Incot, s rövid 

Utána rögtön 
emeli a han­
táru:. Ringnak 

fiajolnak az ar­
akét tréfás meg- 

„Csaik igy ta­

hi is azt írjuk 
I tovább. Remél- 
Inthítás az első 
1 sent marad eV 

K. T.
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... . A MAGYAR 
ZENEMŰVÉSZEK SZŐVETSÉGÉNFK 
DEBRECENS ÉRTEKEZLETE UTÁN

?•??? f»untáé pszúteÁí

RY MENTŐS ÚJÍTÁSÉRT Ä RUHPfiVSRjtíi
BEFEJEZŐ közlemény

Néhány szót a tervről magáról.
Az első része már előttünk zaj­
úk. A Csokonai Színház a Pil­
langókisasszony után már készül 
a március 15-i Bánk bán előadá- ik -fc
,ára. A MÁV szimfonikus zene- kialakul majd, először csak 
kar ebben a felevben — az el- énekesekből, később 
hangzott januárival együ" " ' *
hangversenyt ad.

4 szövetség debreceni eso- 
/% portja és a tanács népmű­

velési osztálya segítségé­
vel alakult „Debreceni Kamara- 
zenekar” modem szerzők műveit, 
a MÁV zenekarból alakult ka­
marazenekar főleg a preklasszi­
kus irodalom remekműveit ‘-őz- ____

műsorára. A Zeneművészeti ^°S kelteni a zenei

Nem így vagyunk a rossz • 
zenevei (meg a szakácsmű- » 
p®!2®1, kiagyalt ételeivel!). | 
kiég belőlük egyszer, kétszer, de ? 
egyszer s mindenkorra! -1

»“^kkkdoi, Később mind inh- A könnyű zene megszínesíti a I 
ütt öt ban és jobban az őket hallgató r‘I,n^e-r}naP°t Nem lehet ennvi- 1 

támogató és segítő, zenéért lelke- Az élet valóságát kell |
sedo emberekből. A legszebb mű- - uL3 entse’.az élet e^r"egy da- . 
sorokat felhasználhatjuk a köz- problemáival, oilentmon- |ponti nagy venrie7.vAn™;.r,i™Ai dasal.val- Legyen számunkra |

im.

ponti nagy rendezvényeinknél 1z^gyeT1 számunkra
így remélhető, hogy a kulturális ™°1?da™valóla. programja. Bá- 
tevékenység kiterjesztése a kill- vagy lelkesítés, ame- %sőségi lakók felé s a számukra 3fefeet, mas művészet nem mond J 
biztosított öntevékenység régóta r számunkra, melyekre az élet % 
nem látott érdeklődést! kedvet hívta fel figye]' $

és más kul m‘?nket- Ezert mondjak nehéznek $ 
Szakiskola szólóestjei a Debrece- Orális műsorok iránt. " * , * me5t sokszor maga |
ni Népi Együttes bemutatója és T7» zefc után már szélesebb gén* ifil-n®héZ- és ,ide* !
a szakiskola kórusának hangver- üli érdeklődés fogja kísérni Ű-Va- e,yet kxfelez szamunkra. ♦
senyéi magyarázatos és mikro- „ .november hónapban a SabadulnÍT proWémá«“0^ |

Nem lehet kizárólagos cél: %
a ♦ a «

Molnár Árpád újítási előadó közli a Ruhagyáriról:
fogja kísérni

_ hoilclpb3n 3 ^7nhrw~ln1rn
barázdás előadásai jelzik a fél- z ®ai tók- és Liszt-év niegünnetD-
i ves terv további kereteit. lését. Ennek1 előkészítése ugyan- . # _

A második része jelenti az csak az előbbi helyeken történik ITn,n(*enáron __ megszínesíteni 
ájat a debreceni zenei tervnél. majd. Remélhető így, hogy Deb- n?f^ v menekülni a konfliktusok- * 
hiz már tisztán tömegzenei vo recen közönsége is méltón ün- *°," -Ez k^íyú lenne-_s furcsa: de % 
riatkozású. A zenei érdeklődés -nepli a magyarság nagy zenészei a ZGlTle öncél óságára ve- Z
felkeltését és főleg kiszélesítését közül Bartókot és Lisztet. Bizo- ~ne‘ A I?afy alkotásokat több- j B é l a technikusnak A kén n ^nÁ»’ Í'T'k.«*• «*.<»»«« jelentenek SSTTÜSStl. “ Ä?t ÄÄ“ MSÄÄ*"

többször át-átolvasunk, eibe- 
szélgetünlk, vagy vitatkozunk 
róla! — A nagy alkotásokon ke­
resztül ismerünk az emberekre, 
a népek közösségére amelyiknek 
tagjai vagyunk!

m

.... ff Ruhyyarhan az/utóbbi időben nagy gondot fordítanak a:. 
Ujitomozgalom fejlesztésére. A jó javaslataikat igyekeznek gyorsan 
burokraciamentesen elbírálni, gondoskodnak bevezetéséről Az vv- 
íot természetesen az őt megillető újítói díjjal jutalmazzák.

Egy jelentős újításért, amely 366 SÍ 0 forint meg takarítást ered- 
menyezett a népgazd-s ' 7,177 forintot fizetlek n o ■■ s o •

amikor Bor-
Ennek érdekében a város három ezek a külsőségi zenei ünnepé- 
vészében zenei napokat rende- jyek. Talán sok bizalmatlanságot 
zunk. Ebben a félévben két al- is- Megéri akkor is. Ezeken ke- 
kalommal. A két zenei nap prog- resztül ünnepekké válnak a deb-
ammja: az énekes zene és hang­

szeres zene.
Kiindulási pontként az a fel­

ismerés szolgált, hogy a külső­
ségen lakók — eltekintve attól, 
hogy hangversenyt hirdető pla-

receni nagy hangversenyek, s 
nem szűkülnek le csak pár száz 
ember kulturális szórakozásává.

Végezetül beszélnünk kell még
, ... . , egy dologról. Az említett értekez-kathoz is rendszertelenül jutnak !eten volt 0.Iyan aM a ltözönség

' a, hlrdetett hangversenyekkel aktivitását hiányolta. Másak vi- 
szemben közömbösek azért u, szont arra utaltak, hogy a terve- 
rruvel az ott feltüntetett műsort, ket az emberek váltják valóra 
sem a szerzőt nem ismerik, a A zenei terveket ugyanúgy! A 
magarol az eseményről sem tud- tömegek helyett a művelődést 
ah" elvégezni nem lehet! Sokszor ta­
tizeken a zenei napokon mód paszta!juk, hogy még nagy ünne-. 

nyílik arra, hogy a központi pélyelcen is a kultűnműsorf már 
•vagy hangversenyek előtt meg- kevés érdeklődéssel hallgatják, 
ismertessük a zene soronlevő Mintha' elfelejteniük, hogy a zene 
műveit és meg is szerettessük, hallgatásával egyldőben nem le- 
Meg egy dolog lesz, a jellemzője: hét másfajta foglalkozást űzni.

vállalkozó körzetek maguk 
rendezik ezeket a zenei ünnepé­
lyeket.

Az énekkarok újból működése 
iskolai, egyesületi, tömegszerve­
zeti, kultúrotthon! vonalon óriási 
lehetőséget nyújt az ott lakók­
nak!

Szokássá vált mostanában, hogy 
az embereknek nincs türelmük 
végighallgatni a már komolynak 
vélt zenét, mert nem éreznek 
bennük közvetlen szórakozást. 
Különválasztják a zene világát. 
Nem jó és rossz zenére osztják, 
hanem „könnyűnek“ és „nehéz-

Most kezdődik a készülődés nek“ vélik. Miikor jó a zene? 
a felszabadulási sereg- Valahogyan így írták egyszer: ha 
szemlére! Ezek műsorai önként csendült a szerzőjéből — 

már az új zenei ünnepélyek mű- miikor írta, s belőlünk, ha hali- 
sorai is lehetnek, s nemcsak áp- gátjuk, vagy daloljuk: a dal, miint 
mis 4-ig, vagy május 1-ig, ha- rigóból a fütty. — A rigó zené- 
nem egész éven át, tovább is. jét is meg lehet unni (mint a 
Sőt, ^ hosszú évek múlva is a las- töltöttkáposztát is, ha sokat 
san-lassan gyökeret vert zenei eszünk belőle). De egyikét nap 
tradíció távlatában. A Zenebará- múlva újból és örömest elővesz­
tek Köre ezeken a helyeken is szűk.

A'debreceni fejlődés a zenei 
étet területén erre vezet. 

■ Ez főként a vidéki érte­
kezlet két napján látszott igazán. 
A debreceni pártbizottság, a deb­
receni és hajdú-bihari tanács ko­
moly lépéseket tett a fentiek 
megvalósítása érdiekében. Ez je­
lenti az alapot ahhoz, hogy zenei 
terveink és tevékenységeink tö- 
niegzenei műveltségünk színvona­
lának emelkedését, a tcmegelc 
aktivitásának és a jó zene iránti 
igényének növekedését eredmé­
nyezzék.

Gulyás György, 
az Debreceni Ál'!. Zeneművészeti 

Szakiskola igazgatója.

IBÁRÁINDS
t'Kt'ßi őgyJUtes. sikere

(Tudósítónktól.)

Egy évvel ezelőtt alakult meg Bárándon 70 taggal a lepi 
együttes. Az egyéves évforduló alkalmából az együttes nagy si­
kerrel mutatta be „Danikó Pista muzsikája“ című operettet.

Az énekkórus új számokkal szerepelt, a tánccsoport új népi 
uáncOitat mutatott be. Nagy sikere volt a 16 tagú népi zenekarnak 
is. Az utóbbi hetekoen bővült a népi együttes. Tizenöt taggal meg­
alakult az úttörő népi zenekar, amely április 4-én mutatkozik he 
a bárándiaknak.

A Bárándi Népi Együttes a közeljövőben Földesre, Püspök­
ladányba, Sárrétudvariba és Biharnagybajomba készül vendégsze­
replésre. Az együttes eddigi sikeres munkájáért a szereplők-in 
kívül dicséretet érdemel Mosonyi István, az együttes vezetője.

Gyorsiista a Hegyeit Bétetslcsin eáseőt házasáról

Xultíugj-tthőfü; i pit
a görbeház! Ságvári Termelőszövetkezet

A Ságvári Termelőszövetkezet az elmúlt esztendőben is jól 
■klgozott, igen komoly eredményeket ért el. Tagjai, megelégedett 
A-'k, jó munkájuk után jó jövedelemhez jutottak. Az 1955-ös osz- 
'vndőben a görbeházi Ságvári tagsága nagy lépéssel halad előre. 
•'> közös gazdálkodáshoz szükséges épületeket már megépítették, 
ételeiket rendezték és úgy gondolják, hogy most már ugrássze- 
ruen fejlődik gazdaságuk. A Ságvári ebben az esztendőben új ta­
gokkal gazdagodva kezdi a munkát, hiszen nyolcán léptek a ^ régi 
lagok mellé, hogy részt vegyenek a közös, nagyüzemi gazdálko­
dásban.

Nemrégen tanácskozást tartott a tagság. Kimondották, hogy 
nióg a tavaszi munkák dandárjának beindulása előtt megépítik 

községben a termelőszövetkezet kultúrotthonát. A munkát meg­
kezdték még az ősszel. A befejező munka és berendezése maradt 
h tavaszra. A kultúrotthon építőanyag szükségletére 30 ezer fo- 
i:nfcot irányoztak elő. Saját építőbrigádju'k végzi a munka nagy 
l'dszét. Ha elkészül a kultúrotthon, 200 személyes előadótermük 
k-sz, lesz egy brigádszállás, egy brigád-iroda. Ugyanabban az épü­
letben egy modern felszerelésű tejházat is rendeznek be. Lire is 
íla8y szükség van, mert az elmúlt év nyarán többször megsavanjo- 
d°tt a tej, mert nem volt megfelelő helyiség a tej kezelésére.

Az a tervük, hogy ebben a nagy épületben kovács- és bognál- 
Műhelyt is berendeznek. Segítségére lesznek ezzel a falunak, az 
egyénileg dolgozó parasztoknak is vállalnak majd munkát.

A ICaOOO FORINTOS FŐNYEREMÉNYT NYERTE: NYOLCADIK OSZTÁLY. 29593 SOROZAT,
Soro­
zat Szám

Nyere­
mény

Soro­
zat Szám

Nyere­
mény

Soro­
zat Szám

Ny ere 
mén>

- Soro­
zat

20965 20 5000 26358 16 25 000 3107G 01 — 50 200 35891
20965 01—50 200 26358 01—50 200 3107B 01—50 500 35893
21182 01—50 200 26373 01—50 200 31231 10 10 000 35893
21617 01—50 200 26861 01—50 200 31231 01 — 50 200 35995
21784 01 —50 200 27033 01—50 500 31293 01 -50 200 36016
21887 01—50 500 27178 36 10 000 31333 01 —50 500 36190
22143 01—50 500 27178 01-50 200 31457 01-50 200 36216
22616 01—50 200 27308 01—50 500 31 529 01 — 50 200 36389
22853 01—50 200 27586 01—50 200 315S2 01—50 200 36422
22966 01—50 200 27607 01—50 200 31711 07 5000 36524
23024 01 —50 200 27612 21 5000 31711 01 —50 200 3C776
23045 01—50 500 27612 01—50 200 31905 01—50 1000 36-325
23100 01-50 200 27661 01-50 200 31976 01—50 200 36938
23194 01 —50 200 27810 26 5000 32305 01—50 200 36933
23225 34 5000 27810 01—50 200 32456 01—50 200 37114
23225 01-50 200 27833 01-50 200 32620 18 5000 37159
23401 43 10 000 27894 01—50 200 32620 01 —50 200 37159
23401 01 -50 200 28039 01 — 50 500 32777 41 5000 37195
23410 01 — 50 500 28058 34 25 000 32777 01 — 50 200 37409
23761 01-50 200 28058 01-50 200 32834 01—50 200 37400
23811 01 —50 200 28310 45 5000 32352 01 —50 200 37448
24119 01 —50 500 28310 01—50 200 32974 01 —50 2C0 3744?
24183 01 -50 500 28339 01—50 1000 33131 01 — 50 200 37463
242.63 24 5000 28552 01—50 200 33201 01—50 200 37620
24263 01 -50 200 28727 01—50 200 33319 01 5000 37862
24311 10 5000 28764 01—50 200 33319 01 —50 200 37897
24311 01-50 200 28819 01 —50 500 33321 01 — 50 200 379G2
24434 01 —50 200 28845 01—50 200 33455 01 — 50 500 37962
2446 6 01—50 200 25877 01 —50 500 33582 17 5000 37981
24914 22 5000 28902 01—50 200 33582 01 — 50 200 36020
24914 01 —50 200 28927 02 10 000 33805 45 10 000 38135
25088 01—50 500 28927 01—50 200 33895 01—50 200 38135
25100 32 5000 28970 01—50 200 33058 01-50 200 38265
25100 01—50 200 29001 01— 50 200 34039 01—50 200 38452
25372 01—50 200 29370 37 5000 34190 01 — 50 200 38547
25375 01—50 200 29370 01—50 200 34390 03 50 C0 38625
25402 03 10 000 29480 43 5000 34300 01—50 200 3SC25
25402 01—50 200 29480 01—50 200 34657 01-50 500 38671
25744 01 — 50 500 29561 01—50 200 34677 01 — 50 200 38723
25805 28 50 000 29593 01-5-0 200 34921 01 — 50 200 35798
25805 01—50 200 29803 01—50 1000 35023 27 50C0 38848
25838 01 — 50 200 30079 12 10 G'00 35023 01 —50 200 38882
25994 01—50 200 30079 01—50 200 35037 01—50 500 38882
26018 08 5000 30081 01—50 500 35216 01 — 50 50 0 38694
26018 01 —50 200 30324 01 —50 200 363?,fi 18 10 000 39141
26114 44 5000 30390 01 —50 200 35326 01-50 200 39141
26114 01 —50 200 20713 01—50 200 35608 43 5000 39373
26240 01 — 50 200 30597 01—50 100O 35608 01-50 200 39790
26246 01-50 200 30985 01-50 200 35774 01-50 20C 39820
25320 01 -50 1000 31076 45 10 000 35678 01 — 50 2.00 399Ű5
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200 
5000 
200 
2ür' 
200 
200 
200 
200 
500 
200 
200 
200 

5000 
200 
200 

5000 
200 
500 

5000 
200 

10 000 
200 
200 
500 
200 
200 

500« 
200 
200 
200 

500C 
200 
20( 
500 
200 

5000 
200 

1000 
200 
200 
200 

500C 
200 
200 

5000 
2.00 
200 
200 
200 
200

A Negyedilc Békekölcsön tíz osz­
tályban osztályonként 100 millió fo­
rint összegben került kibocsátásra. 
Az egyes osztályokon belül 20 000 
sorozat van. A sorozatok számai 
20 001-től 40 000-ig terjednek. Az
egyes sorozatokon belül 50 db 100 
forintos névértékű egész köt vén v 
van. A kötvények sorszáma ennek 
megfelelően 1—50-ig terjed. A soro­

zat 6s sorszám minden osztályban 
azonos, a nyeremények tehát mind 
a ti7 osztályra vonatkoznak. Kivétel 
a 100 000 forintos főnyeremény, 
minthogy ebből minden alkalommal 
csak egy kerül sorsolásba, melyné 
az osztály számát is megjelöli a nye 
rcményjegyzék.

A nyereményjegyzék 78 500 d.
nyeremény 24 913 800 forint összeg­

ben vaió sorsolását tartalmazza.
A. nyeremények 100 forint névér­

tékű egész kötvényre vonatkoznak.
Fenti gyorslista közvetlenül a 

húzás után készült, ezért az esetle­
ges számhibákért nem vállalunk fe­
lelősséget.

A nyeremények kifizetését ma, 
.tedden kezdik meg az OTP-fiókok-
ban és az ország postahivatalaiban.
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Egf g6i„ amely idegenből elhozott 
két miit jelentett

Q, Lokomotiv —Békéscsabai Építők 1:0 (0:0)

Nlf V A' r

Kém 11-esi hibázlak a megyei labdarúgó-bajnokság 
első fordulójában

Püspökladányi Lokomotív—D.

1955, MÁRCIUS vl«:UlJ

HÍREK

A Lofc.omo'Öv«! nem sok eséllyel 
tengődték cl a szurkolók Békéscsabá­
ra, inéi t, a B. fipííők az első for­
dulóban Idegenben szerzett győzel- 
tnet, Debrecen csapata pedig ottho­
nában pontot vesztett. A kétkedők 
és borúlátók vasárnap délután a 
SnéfKözésnek Békéscsabáról Debre­
cenibe történt helyszíni közvetítése 
torán felvidulhattak, mert jó játék­
kal megérdemelten aratott 1:0 
ahányban győzelmet a D. Lokomotív.

A mérkőzés részleteit nagyjából 
temerik a debreceniek a közvetítés­
ből. A találkozó váltakozó Irammal 
ez Idény kezdetéhez képest jő küz- 
de'met hozott. Az első félidőben több 
gólhelyzetet hagyott ki a debreceni 
együttes. A 8. percben Fekete — 
Bánki összjáték után Komlóssihoz 
került a íabda, aki a kifutó kapust' is 
átlátszotta, de gólba tartó labdáját 
Portörő a gólvonalról rúgta ki. Tíz 
perccel később szabadot rúgtak o 
békéscsabaiak: Kliment bombája 25 
méterről ta'álta el a felsőlécet. A 
25. percben Zilahi ügyesen kiugrat­
ta Bánkit, de Virágh játékvezető té­
vesen lest fújt! Szünet után mindkét 
kapu előtt bőven volt meleg helyzet. 
A sorsdöntő pillanat a második fél­
idő 36. percében következett be. — 
Formás debreceni támadás után 
Komlössi a balösszekötő helyén ug­
rott ki, kicselezte a békéscsabai ka­
pust, de a qólbatartó labdát Pécsi, a 
B. Építők balhátvédje kézzel ütötte 
le. A megítélt büntetőt Bánki bizto­
san lőtte a bal kapufa mellett a 
hálóba s ezzel a góllal vezetésre 
tett szert a D. Lokomotív, Nagy bé­
késcsabai nyomás következett ez­
után. egy alkalommal Papp kezéből 
kirúgták a labdát, de a veszélyes 
helyzetet — már üres volt a kapu 
— "mégis a debreceni kapus men­
tette meg. mert partra rúgta a lab­
dát. A mérkőzés utolsó perceiben 
Ismét feltámadt a debreceni csapat, 
szép támadásokat vezetett s vég­
eredményben megérdemelten hagyta 
el győztesként a pályát.

A szép győzelem f főrészére, a 
'csapat jól működő védelme volt. 
Szinte hibátlanul látták el felada­
tukat a védők. Papp ugyan egy al­
kalommal könnyelműsködött, de két 
szép védéssel kárpótolt az egyéb­
ként ia jővátett hibáért, Kovács jól 
fedezte a volt debreceni Sáfrányt. 
Domán biztosan rombolt, végig 
egyenletesen. nyugodtan játszott,

Csüllöghre különösen « második 
félidőben hárult sok munka, amelyet 
hibátlanul látott el. A lcét fedezet 
közül Simonyi végig szívvel-lélek- 
kel, nagy akarással küzdött. Nótás 
az ellenfél támadásait szerelte jó ér­
zékkel. A támadósorban gyenge 
pontot csak a balszárny jelentett. 
Zilahinak többet kell mozognia. 
Jobbágy nem volt veszélyes kapura. 
Feketének nehéz dolga volt a nálánál 
fejjel magasabb Fülöppel szemben. 
Bánki motorként dolgozott, Komlós- 
sinak sok veszélyes lefutása volt, de 
több jő szöktetéssel még veszélye­
sebbé válhat Kornlóssi lendülete ré­
vén ez a sor. Elsősorban a támadó- 
sor játékán kell javítani, összjátélc- 
ban és erőnlétben egyaránt.

A békéscsabaiak közül Fülöp, 
Portörő, Bohus és Kliment Játszott 
jól. Virágh igen jól vezette a mérkő­
zést.

D. Lokomotív —Békéscsabai Építők 
1:0 (0:0). Békéscsaba. D. Lokomotív: 
Papp — Kovács, Domán, Csüllöqh 
— Simonyi, Nótás — Kornlóssi, Bán­
ki, Fekete, Zilahi: Jobbágy, Góllövő: 
Bánki (11-esből).

AZ MB II. KELETI-CSOPORTJÁNAK 
TÖBBI EREDMÉNYE: Kecskeméti
Dózsa —Pereces! Bányász 4:2 (0:1),
Szegedi Haladás —Nyíregyházi Építők 
1:0 (1:0), Bp. Lokomotív —Bp. Szikra 
1:0 (0:0), Kecskeméti Honvéd —
Ózdi Vasas 2:1 (2:1), Ceglédi Loko­
motív— Salgótarjáni Vasas 2:0 (2:0), 
Bp. Vörös Meteor —Vörös Lobogó 
Kistext 6:3 (2:1), Gödöllői Dózsa 
Miskolci Lokomotiv 5:0 (3:0).

Az 1955. évi megyei labdarugó- | 
bajnokság szombati ünnepélyes 
megnyitása után vasárnap az első 
forduló valamennyi mérkőzését leját­
szották. A legtöbb mérkőzés rossz, 
mélytalajú pályán folyt le, nem taka­
rították le idejében a havat a küzdő­
terekről. Ez próbára tette a játékosok 
erőnlétét, s a legtöbb mérkőzésen 
inkább küzdelem folyt, mint szép 
játék. Az első fordulóban hat csa­
pat nem kapott gólt, illetve ugyan­
ennyinek a támadosora bizonyult 
gólképtelennek. A forduló érdekes­
sége volt, hogy négy mérkőzésen 
négy 11 - es büntetőrúgást hibáztak 
el a játékosok. (Úgy látszik az edzők 
nem fordítanak kellő súlyt eme fon­
tos rúgás begyakorlására.) Biinteto- 
ruqást hibázott szombaton Tömöri 
(D. Előre), vasárnap Sztibor (D. Hon­
véd). Ponqrácz (Püspökladányi Lo­
komotív), Németh (Hajdúszoboszlói 
Szpartakusz).

Néhány kiemelkedő teljesítmény 
is volt az első fordulóban. Átlagon 
felülit nyújtottak: Mészáros (D. Hon­
véd). Gombos (D. Petőfi), Kovács, 
Nyirkos (D. Építők). Katona (Berety- 
tyóújfalu). Halász, Katona (D. Hala­
dás), Pados (D. Dózsa) Szabó (Hajdú­
szoboszló), Tisza (D. Vasas), Makó >• 
(D. Kinizsi). Az első forduló ered­
ményei:

D. Építők — Berettyóújfalui Vörös 
Meteor 6:0. Vezette: Balczó (Szolnok) 
Az Építők már az első félidőben biz­
tosította győzelmét. A gólokat Ko­
vács (2). Czlmbaimos (2), Nyirkos és 
Szulics lőtték.

D. Honvéd —D. Petőfi 3:0. Vezette: 
Veress. A Honvéd Pió, Kankulya és 
Érsek góljaival megérdemelten 
nyert.

Vö- :
rös Meteor 1:0. Vezette: Farkas. A * 
mérkőzés egyetlen gólját a II. félidő- ♦ 
ben Kiss lőtte. *

D. Kinizsi — D. Állomás Lokomotív 4 
2:1. Vezette: Eleit. A fiatal játékosok- * 
bői álló élelmezésiek Farkas és G. 2 
Nagy által szerzett góljaira az álló- * 
másiak csak B, Kiss góljával tudtak * 
válaszolni. Megérdemelt győzelem.

D. Vasas—Hajdúböszörményi Trak­
tor 2:1. Vezette: Galgóczi. A Hajdú- 
böszörményben lejátszott mérkőzé­
sen nehezen nyert a debreceni csa­
pat. A gólokat Tisza és Szentesi, Il­
letve Lévai szerezte.

D. Dózsa — D. Haladás 0:0. Vezette: 
Hegedűs. A durvasággal tarkított X 
mérkőzésen több kiállítás is történt. 2 
A Haladás többet támadott, de gólt ♦ 
egyik csapat sem tudott elérni. 2

Hajdúszoboszlói Szpartakusz— ♦ 
Nádudvari FSK 6:1. Vezette: Debro- Z 
czeni. A Nádudvaron lejátszott mér- > 
kőzés góljait Szabó (4) és Németh 2 
(2) szerezte a szoboszíóiak részéről. 2 
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45 évvel ezelőtt a 
Nemzetközi Női 
Konferencia e na- 
pót ünneppé, Nem- 
zetközi Nőnappá 
nyilvánította,

l.D. Építők 1 1 — — 6:0
2-3. D. Honvéd 1 1 — — 3:0
2-3. D. Vép. Lók. 1 1 — .— 3:0
4. P.-ladány 1 1 — — 1:0
5. H.-szoboszlő 1 1 —- — 6:1
6-7. D. Kinizsi 1 1 2:1
6-7. D. Vasas 1 1 2:1
8-9. D. Dózsa 1 1 0:0
8-9. D. Haladás 1 1 0:0

10-11. D. Áll. Lók. 1 1 1:2
10-11. H.-bösz. T: . 1 — —. 1 1:2
12. Nádudvar 1 — — .1 1:6
13. D. V. Meteor 1 — — 1 0:1
14-15. D. Előre 1 1 0:3
14-15. D. Petőf " 1 0:3
16. B.-újfalu 1 — — 1 0:6

Az NB II. Keleti-csoportjának
állása

1. Bp. Lolc 2 2 — — 2:0
2. Gödöllő 2 — — 8:1
3. Cegléd 1 1 4:2
4. Kecsk. Dózsa 1 1 5:3
5. D. Lokomotív 1 1 — 3:2
6. Szeged 1 1 — — 1:0
7. Bp. V. Meteor 1 — 1 7:5
8-10. B.-csaba 1 — 1 1:1
8-10. ózdi Vasas 1 — 1 3:3
8-10. Salg. Vasas 2 1 _ 1 2:2

11. Kecsk. Honvéd 2 1 — 1 3:4
12. Misik. Lók. — 1 3 3:6
13. Kistext 1 1 3:6
14. Perec.es 2:5
15. Bp. Szikra 0:2
16. Nyíregyháza 3 — — 3 0:3

!fiZ NB I. VASÁRNAPI EREDMÉNYEI
Bp. Kinizsi—Szombathelyi Lokomotív 

S :0 (0:0), fíp. Vörös Lobogó—11 p. Dózsa 
2:0 (1:0), Győri Vasas—Vasas Izzó 5:2 
(4:0), Diósgyőri Vasas—Pécsi Dózsa 3:2 
(2:2), Sdgótarjáni Bányász—J.égierő 2:0 
(1:0), Bp- Honvéd—Csepeli Vasas 3:2 (1:0) 
'Dorogi F>ányász—Bp. Vasas 2:2 (1:1).

KANADA A JÉGKORONG- 
VILÁGBAJNOK

Nyugat-Németországban befejeződ­
tek a "jégkorong-világbajnokság küz­
delmei. Utolsó napon az első helyet 
eldöntő Kanada — Szovjetunió mérkő­
zést a kanadaiak 5:0 arányban nyer­
ték, 9 ezzel megszerezték a világbaj­
nokságot. Európa-baji'ok a Szovjet­
unió lett. A jégkorong-világbajnok­
ság végeredménye: 1. Kanada 3 6, 2. 
Szovjetunió 14. 3 Csehszlovákia 11, 
4. USA 10, 5. Svédország 9, 6. Nvugal- 
Németorszag 4, 7. Lengyelország 4, 
8. Svájc 2. 9 Finnország 2 ponttal.

VASÁRNAP VOLT AZ ELSŐ MEZEI 
FUTÓVERSENY DEBRECENBEN

Vasárnap benépesült a Stadion környé­
ke, a legkülönbözőbb színű mezben vagy 
bemelcgítőben mintegy 120 férfi és női at­
léta próbálta szintarkaságával elhitetni a 
tavaszt a Nagyerdőn. Ez nemigen sike­
rült, mert az első mezei futóversenyt nem 
zöld pázsiton, hanem néhol 30 centimé­
teres hóban futották végig a részvevők, 

s dacára n napsütésnek, mégis a még itt 
levő tél fogát lehetett tapasztalni.

A Honvéd rendezésében lebonyolított 
első debreceni mezei futóverseny eredmé­
nyei. Női ifjúsági (500 m): 1. Kiss (D. 
Petőfi) 2:16,2, 2. Nagy (D. Petőfi) 2:20, 
3. Biró (D. Petőfi) 2:30. Kiss Jolán vé­
gig biztosan vezetve nyert. Férfi fjúsági 
(1800 ni): 1 Biró (D. Honvéd) 6:12,«0. 2. 
Pávai (Ref. Ginm.) 6:16,0. 3. Nagy (Gör- 
dülőcsapágygyári Vasas) 6:34. A* népes 
(50 fő) mezőnyben a táv felénél Pávai és 
Bíró elhúzott s a hajrában erősíteni tudó 
Bíró biztosan nyert. Férfi felnőtt (2400 
in): 1. Újvári (D. Honvéd) 7:09,8, 2. Kiss 
ÓD. Vép Lók.) 7:17,2, 3. Kontra (D. Trak­
tor) 7:40,8. Kiss 1500 méterig vezetett, Új­
vári és Kiss párharcából a fiatalabb Új­
várt került ki mégis győztesen. (A tanii— 
Stány megverte mesterét.)

A SZOVJETUNIÓ RENDEZI AZ 1957.
ÉVI JÉGKORONG-VILÁGBAJNOK­

SÁGOT
A Nemzetközi JégkorongszÖvetség 

düsözeldorfj kongresszusa a Szovjet- 
Mii lót bízta meg az 1957. évi jégko­
rong világbajnokság megrendezésé­
vel.

RÖVID SPORTHÍREK
ÁPRILIS 24-én Magyarország és Auszt­

ria labdarúgói hét-hót csapattal mérik 
össze erejüket. — A SAKK területi íérfi 
egyéni bajnokság küzdelmeit naponta du. 
4 órától bonyolítják le a városi tanács 
ktsl anácstermében.

BEFEJEZŐDTEK AZ ORSZÁGOS 
ASZTALITENISZ-BAJNOKSÁGOK 

Budapesten befejeződtek az országos 
egyéni asztalitenisz-bajnokságok. A férfi 
egyesben a debreceni Deák, a párosban 
a Pencz—Deák-pár az erős mezőnyben 
csak a 16-os mezőnyig jutott. A bajnok­
ság végeredménye:

Női egyes: 1. Kóczián Éva, 2. Kerekes- 
né. Férfi egyes: 1. Kóczián, 2. Sidó. Fér­
fi páros: 1 Sidó—Kóczián-pár, 2. Farkas 
—Hámori-pár. Női páros: 1. Fanlusz—- 
Sági-pár, 2. Kóczián Éva—Simonné-pár. 
Vegyes páros: 1. Szepesi—Kóczián Éva- 
pár, 2. Árvái—Fantusz-pár.

Színházi műsor
Ma 7-kor Csárdáskirálynő. Szer­

dán, csütörtökön ég pénteken 7-kor 
Tanítónő.

TOTO E RED MÉN Y EK
Tizenketten értek cl 12 találatot,. nye­

reményösszeg egyenként 42 160 forint, 
176-an 11 találatot, a nyereményösszeg 
egyenként 2873,75 forint, 2401-cn értek cl 
10 találatot, nyereményösszeg egyenként 
280 forint.

A 12 találatos szelvény: 2 2 2, 2 x 2, 
l 1 1, x x 1.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6, 8 órakor: 

Liliomfi. — BÉKE: de. fél 10, fél 12, 
fél 2-kor: 2x2 néha 5, délután három­
negyed 4, 6, 8 órakor: Riadó ia cir­
kuszban. — METEOR: háromnegyed 
3, 5, egynegyed 8 órakor: Liliomfi.

HÍRADÓ: háromnegyed 4, 6, 8 
órakor: Szülőföld muzsikája.

Népnevelő I. Rákosi-telep: Simon 
Menyhért születésé. — Népnevelő 
II. Szoc. Otthon és Méntelep: Kaland 
Marienstadtban. •— Népnevelő III. 
Postás Otthon: Egy nyáron át tán­
colt. — Népnevelő IV. Szanatórium: 
Kávéház a főúton. — Népnevelő V. 
Mezőgazdasági Akadémia: Beszterce 
ostroma.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-40. 19-41. 19-42. 
Terjesztik a megyében lévő 

postahivatalok.
Szabadság Lapnyomda. Debrecen.

Anyakönyvi hírek

VÁRHATÓ IDŐ- 
JÁRÁS. Brösen fe. 
hőé, párás Idő. — 

_______________Több feló Ó!ion <;-:e
Időnként élénké)

délkeleti, déli szél. Az enyhü'rk 
folytatódik. Várható legalacsonyabb 
hőmérséklet éjjel északnyugaton 0—' 
mínusz 3. máshol 0—plusz 3, ieom6 
gasabb nappali hőmérséklet keddér ■ 
északnyugaton 0—plusz 3, máshol 1 

I fok között. — A fűtég alapjárj 
szolgáló várható középhőmérsékir 
O—plusz 3 fok között.

A SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYOK 
kiadását Debrecen városban 1955 
március 10-ig az alábbi 3 |<i,-en'
cleltséq végzi: 1. Vá-osi tanács " ■> 
Fertőtlenítő. Dobozy u. 4 3 SZTK 
rendelő (OTI). A fenti határidőnél 
később jelentkezők 100 foriniiq 
terjedd bírsággal lesznek sújtva.

5 FRISS ISTVÁN, a Közgazdaságunk.. 
2 X ™.?nyi„, Intézet vezetője, valamin 
2 ♦ Gonczől György, a Közgazdaságunk 
2 % mányi Intézet osztályvezetője ma- 
2 t etna 7-én délelőtt a Német DemolmV 
0 * tikus Köztársaságba utazott a Nénv, 
2 $ Közgazdaságtudományi Intézet á’íai 
2 % rendezett konferenciára.
{ * a magyar állami népi egyct.
t SS ,m“,P1“a 7-6n folytatja útját leg- * közelebbi és egyúttal nyugat-eurónsi

C7sf?11Cí^' A R0MAN MEG SZÁLlás IDEJÉN címmel a Mi-
gyár Történelmi Társulat keletma­
gyarországi csoportja március 10 
en, csütörtökön délután fel 5 órai 
kezdettel felolvasó-ülést rendez. 
Az előadást a Kossuth Lajos Tudó: 
manyegyetem III emeleti xil-°s 
termében tartják. Az előadás első­
sorban Debrecen munkásmozga'. 
J™j>val foglalkozik. Előadó: So'ós

A DEBRECENI RUHÁZATI BOLT

Házasságok, Csire Ferenc Vigked 2 
vű Mihály u. 30. ég Folk Ilona }
Hámán Kató u. 2; Lakatos Dezső ♦
Bajcsy-Zsilinszky u. 45. ég Lakatos *
Erzsébet Hadházi u. 27; G. Polgár *
Sándor Teleki u. 74. és Balogh Ka- ♦ _ __ ____
talin Szabadság út 15; Skiba Mi- * npi dolgozói ma, március 8-án ünne- 
hály Budapest ős Szabó Éva Szé- j P> műszakot tartanak Valamennyien 
chenyi u. 18; Szabó János Ebes és ♦ vállalták, hogy napi tervüket‘íOH 
Karacs Etelka Török Bálint u. 14; * százalékra teljesítik — Irta levelében 
Földi Imre Gyulai u. 20. és Juhász * Engel Dávid.
Róza Gyulai u. 11: Kardos Benjá- 2 VACLAV PUBAL' csehszlovák m, 
min Péterfia u. 11. ég Belőle Katalin $ zeológus, a magyar—cseWlnv-r- 
Péterfia u. 11; Darvas József Ede- £ kulturális egyezmény keretében 
lény és Hevesi Ibolya Bellegelű 25; | hónapi tanulmányútra Budapct-m, 
Kovács István Let,a u. 47. és Nnrv 7 PT.L-o.at | u

eladó, —

üzlethelyi- 
Bethlcn u.

BOROTVAPENGÉJÉT űj- 
já élesíti Fülöpné, Deák 
Ferenc u. 6.

GYÜMÖLCSFÁK szaksze­
rű korona alakítását, met­
szését, permetezését válla­
lom. Mészkénlé kapható. 
Fö’dimogyorö termeléshez 
társat keresek. Tóth kei- 
tész, Epreskert utca 21.

REKAMIÉ eladó, Rákóczi 
u. 56., I. ajtó.

ÓCSKA tégla 
Zsák utca 13.

ELADÓ ház 
séggel együtt,
36. sz.

NYERSGUMI cipő tat­
palását Ag javítását válla­
lom, Kiss cipész, Arany 
János u. 63.

KERESEK kisebb kony­
haszekrény és férfiszoba 
garnitúrát. Cím: Hajnal
utcai bérház, B. lépcső 6.

HASZNÁLT hálóbútorok, 
ajtók, ablakok vétele, el­
adása Kinizsi utca 10. Ta­
kács.

HÁROMŰRAI házimunká­
ért kvártélyt és vacsorát 
adok. Hatvan utca 27. 
Révi.

EGY' festett hálószoba- 
bútor ■sa tengeri eladó, 
Erzsébet utca 51.

ELADÓ négykerekű ké­
zikocsi, szárító kokszkosa­
rak, fehér fayenc burkoló 
lapok, hódfarkú tetőcsere­
pek, ki-benyiló 8 szárnyú 
és 4 és 2 szárnyú geréb- 
tokos ablakok. Érdeklődni 
Debrecen, Bornemissza 11. 
8. Mindennap délután 1

ELADÓ Péterfia u. 52. 
számú kertes, kis családi 
ház beköltözhető.

KOSSUTH utca 53. szám 
alatt lévő konyhás, jó- 
szágtartásos lakásom el­
cserélem két szoba kony­
háéra. Érdeklődni Mester 
utca 21. asztalosnál.

SZÉP spot tkocsl eladó, 
Hajó u. 6., második ajtó.

FEHÉR gyermek sport­
kocsi eladó. Szegfű utca 
25. sz.

SZONDI Lajos Debrecen. 
Egyletkert u. 1. szám alatti 
lakos 1 darab szarvasmar­
ha járlntát elhagyta. Meg­
semmisítem. Miklósi jürlat- 
kezelő.

NAGY Mihályné Deb­
recen, Csónap u. 1. szám 
alatti lakos két darab ser­
tés járlntát elhagyta. Meg­
semmisítem. Miklósi járlat. 
kezelő.

NAGY iratszekrény, ru­
haszekrénynek alkalmas és 
szabóasztal eladó, Sxobosz­
ia i út 2. C. 11.

GÄZUASZNALATTAL, kii- 
lönbejárattal bútorozott 
szobát keres 15-re, vagy 
1-re dolgozó nő. Szegfű 
utca 24.

EGY fehér gyermek 
sportkocsi eladó, Arany 
János utca 14.

ELADÓ hasábos tuslcö, 
biliárdasztal dákókkal, go­
lyókkal. Hajnal utca 23.

ELADÓ 1 hold gyümöl­
csös beköltöahető lakással. 
Köntösgáti iskolánál, Belle­
gelő 484.

TAKÁCS István Debre­
cen, Bellegelű 415 szám 
alatti lakog szarvasmarha 
járlatlevelét elhagyta. — 
Megsemmisítem. Miklósi.

FÉL ház beköltözéssel 
eladó, Tímár u. 15.

FIATAL mangalica 125 
kilós eladó, Nyíl utca 28.

BPÜLETFA gerendák, 
szarufák, léc eladók. Lánd­
zsa utca 17. Honiokkert.

KÉT hasas kornvald ko­
ca, 3 mázsa szemestengeri, 
3+1 Orion rádió eladó, 
Oláh Károly u. 49.

MOGYORÖVETÖMAC, 
(amerikai) termelőtől 10 
dekánként 5 forintért be­
szerezhető. Csapó u. 62. 
Fodrásznál.

PRIMA Czetka 150 cm3 
eladó. Pesti 11. 75,

ELADÓ 20 nagyboconádi 
család méh. Árpa u. 15.

INTELLIGENS nőnek 
nem különbejáratú szoba 
kiadó, Bajcsy-Zsilinszky 
u. 27.

CSEPEL 100-as motor­
kerékpár eladó. Árpád 
tér 24.

EGY régi permetezőgép 
és egy 50 literes boroshor- 
dő eladó, Hadházi utca 
103. sz.

250 crn-es üzleti pult 
eladó és egy kisgyermek 
napi gondozását lakáso­
mon elvállalom, Varga u. 
8. sz.

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyha, speiz, fáskamrás 
lakásomat jószágtartásos- 
éi’t Wesselényi utca 11.3. 
2/a.

ÖZV„ SZEGI Józsefné 
Nagycsere 108. szám alat­
ti lakos egy darab telién 
járlatlevele elveszett. Meg­
semmisítem, Romhányi.

PHILIPS világvevó" rádió 
eladó, Lorántffy utca 38.

hónapi tanulmányútra 
Nagy $ érkezett.

n i* SÁClíoT 'l8 nA ,D()LG0ZÓ PARASZT- 
SAGHOZ1 A Debreceni Sertésíenyész- 
to eg Hizlaló Vállalat a Néplap "feb- 
ruár 16-i számában értesítette a dől- 
gozó parasztságot, hogy az Acsád 
községhez tartozó Asszionyrész télé. 
pén február végéig 8-tól 20 k-r kö­
zötti malacokat ad el. A Sertéste­
nyésztő Vállalat az eladás határideiéi 
meghosszabbította március 15-ig. -• 
Eladási feltételek ugyanazok, mir..' 
feoruar végén. Eladás ezután min­
den héten hétfőn, csütörtökön és 
szombaton történik. Ha valamely
környező faluból legalább 30__íb

T malacot vásárolnák ep’v naoon íVv a nd Olajütő 56. Zsigmond; f Sertéstenyésztő Vállalat a lehelét" 
Bertalan Virág u. 10. Edit. í hoz képest hazaszállRja a matecokaf 

Halálozások, Kecskéig Sándor Er- ♦ A VÁROSI TANÁCS mezőgazdasági
♦ osztálya felhívja az egyletkerti per- 
X cella bérlőket, hogy a bérleli díjat a
♦ lanacsháza 107/a. szobájában 9—10- 
£ én fizessék be.
♦ FOGADÓÓRÁK: Olajog Zsigmond
♦ kerületi tanácstag a Kuruc u. 2.
♦ szám^ alatt ma délután 5—7-ig,
♦ Schleisz Pál III. kerületi tanácsiag 

Szabadság-telepi fiúiskolában

Ilona Bokányi Dezső u. 28; Botén... 
Sándor Szerelnie! u. 31. ég Vész Er- 2 
zsebet Mátyás király u. 23; Szabó í 
La,jog Korponai u. 1. éa Mona Mari- f 
ka Torockó u. 39; Varga Endre 2 
Csapó u. 67. éa Cséke Ilona Vörös Z 
Hadsereg útja 87. $

Születések. Tamás László, Vigked- X 
vű Mihály ti. 15 Júlia Gabriella; 2 
Somost Andor Boldogfalva u. 27. % 
Ibolya: Kovács Mátyás Erdélyi u. 34. ♦ 
Mária Magdolna; Krekácg Antal Ho- * 
molc u. 135. Sándor; Pala József JJ 
Darabos u. 29. Sándor; Tarr Islván 2 
Perec dűlő 29. István; Rácz Márton 2 
Böszörményi u 146. Aranka; Fekete { 
Zsigmond 1 " ' ’
Varga 

Hali
zsebet u. 35; Besenyei István, Kini­
zsi u. 101; Mezei József, Baros u. 
13; Bernát .Tózsefn's Király Zsófia 
Fokos u. 1; Sági Mihály Bem tér 19; 
Lőrinczi Sándorod Lente Juliánná 
Thali Kálmán u. 22; Király István 
Csatiak u. 7.

SINGER

ni házhoz megyek. Címekét | oZ SY^szség épületében m
Marótliy György u. 22. alá, X delu*an ^ ° óráig fogadóórát tart. 
második pinceablakon ké^ $ DR NAGY-ENDRE adjunktus bőr-<e 

u-'t'-h»'« •- nemigyógyász rendelőjét megnyi­
totta, Simonffy u. 13. \j)szék

rém bedobni.
NÉGY párnázott 

eladó, Rákóczi u. 32. í
ELCSERÉLEM pestkör- ♦ 

nyéki, törökbálinti kétszo- 2 
bán lakásomat debrece- $ 
niért. Fehér, Híd utca 4. ♦ 

BEJÁRÓNŐT 7—11-ig fel- 2 
vesizek. Csapó utca 83. {

STREPTOMICIN eladó, 2 
Széchenyi utca 28., hátul í 
az udvarban első ajtó. ♦ 

ELADÓ Apafi utca 135. 2 
számú ház beköltözhető 2 
lakással. ♦

ELADÓ nagy mázsa, 2 ♦ 
vashordő ég használt só, X 
Jószágnak való, Fűvészkert * 
utca 9. X

DEBRECENI és budapes- ♦ 
ti fodrászversenyekre mo- 2
delieket kereg a Fodrász- í 
szövetkezet. Jelentkezés ♦ 
azonnal, Halköz 4. AH 2

Párthír eh
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Értesítjük a középfokú (SZKP I- 

L. pol. gazd. I. éld*,) konferencn 
vezetőket ég alsófokú propagandist 
szeminárium vezetőket, ‘hogy ré­
szükre a 4. téma útmutatója megér­
kezett. Átvehetik a VB ágit. nrop. 
osztályán.

Munkásokat keresne!'
A NÁDUDVARI Földművesszövet­

kezet vezetősége szakképzettséggel 
rendelkező boltkezelőket keres. -Je­
lentkezés bármely köznapon, a 

, v Nádudvari Földművesszövetkezet ivo-
tvLADO egy szoba, kony- ♦ dahelyiségében. AH

ha®, 39° négyszögö1 Syü- ? MEGYEI Kórháznál azonnal felve- 
molcses 20 000-óvt. Endre ♦ telve jelentkezhetnek: egy s-zakkc- 
uvca b. AH * pestiessel rendelkező vill-anyszerelo,

EGYÉVES 200 kilóg hí- * eSY szakképesítéssel rendelkező ker- 
zott sertég eladó, Micsurin X ^sy., egy raktárkezelő, egy hivatal- 
u. 18. 2 se§éd. Jelentkezés yz intézet gazdi -

KÉTSZOBÁS mellékhelyl- * hivatalában. Bem tér 19. szám

Ä isss ä $ -tiFwSzűcs. * MÁV Debreceni Jaroműjavíto t- X
QímrrteuM 1 alkalmaz, kocsibognár munkára ase-

4-•• 1 6ladő, bekol- 5 taloa, bognár, kerékgyártó sza-kmuu-
tozheto családi ház. Szoba- ♦ kasokat és gyári munkásokat. Jeleni- 
vm?r- v®rró8fP. nioíorke- 2 kezni lehet naponként szombat ld- 

1 ékpár, Homok utca lo8. X vételével 8-ig a kapusnál. AH

XII.


